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Tento text analyzuje okamžité dopady tranzice z období války do období míru na příkladu hlavního města Bosny a Hercegoviny Sarajeva, které bylo během bosenské války (1992–1995) obleženo a ostřelováno. Studie se soustředí na výzkum bezprostředních dopadů rozhodnutí mezinárodního společenství reintegrovat město, které bylo během války nejen obléháno, ale i rozděleno mezi bojující strany, do jednoho administrativního celku. Tento text představuje vrchol mého dosavadního badatelského výzkumu věnovaného problematice nucených migrací po skončení války v zemích bývalé Jugoslávie. Cílem studie je nejen analýza nástrojů etnického inženýrství dvou ústředních etno-nacionálních stran v období po skončení války, ale i rozbor otázky, jak prožité válečné násilí a s ním spjatá transformace osobních identit či sociálních pozic prohloubily odstup mezi skupinami a jednotlivce učinily náchylnějšími k formám skupinové identifikace. Tato studie je významná pro obory politické geografie, politologie a teritoriálních studií tím, že detekuje a analyzuje mechanismy, jež dávají ohrožené komunity do pohybu. Rozpracovaný teoretický koncept lze aplikovat i v jiných válkou postižených lokalitách, kde došlo k vlnám nucených migrací po skončení konfliktů. Analogie lze například sledovat během nedávného vojenského zásahu Ázerbájdžánu v Náhorním Karabachu, který vyvolal rozsáhlou migrační vlnu. Studie byla publikována v prestižním časopise Political Geography (Geography Q1 (2022), Political Science Q1 (2022), IF 4,1 (2022)). Čtyřkolové recenzní řízení probíhalo od prosince 2019 do ledna 2022.
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Tato studie poskytuje konceptuální a empirické vysvětlení, jak a proč vybudovalo vedení Republiky srbské, jedné z entit daytonské Bosny a Hercegoviny, specifický diskurs věnovaný komemoraci útěku sarajevských Srbů ze Sarajeva po skončení války. Na základě diskurzivní analýzy primárních zdrojů – tiskovin a dokumentů Republiky srbské – článek detekuje a poté analyzuje dvě souběžné strategie (defenzivní a kohezivní), které přispívají k budované ideji srbství v Republice srbské. Text se svým zarámováním a výzkumem věnuje problematice studia kolektivní paměti a politice paměti ve válkou postižených oblastech. Klíčová zjištění studie přispívají k debatám o výzkumech prožitého traumatu a vyrovnávání se statutem oběti v poválečných společenstvích. Text vyšel v prestižním časopise Nations and Nationalities (History D1 (2022), Q1 (2022), Ethnic Studies Q2, Political Science Q2, Sociology Q2, IF 2,2 (2022)), jež se v minulém roce stal prvním z časopisů historických věd v žebříčku Web of Science.
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Tato studie se věnuje fascinujícímu fenoménu ambivalentního vztahu rodáků k jejich rodišti, které museli za pohnutých okolností opustit. Desetitisíce bývalých Sarajevanů, kteří fyzicky opustily své místo původu po skončení bosenské války, totiž zůstaly s původním bydlištěm mnoha specifickými formami úzce provázáni. Ambivalence jejich vztahu k místu původu spočívá v jejich silné emoční vazbě k místě původu. Odchozí se zatvrzele odmítali (odmítají) v poválečném období vrátit, přestože si ve městě v mnoha případech ponechali svůj nemovitý majetek. Tato specifická ambivalence ukazuje, že bývalí Sarajevané netouží po návratu do místa „zafixovaného v prostoru“, ale spíše kultivují utopický sen návratu do místa „zafixovaného v čase“. Sociologicky orientovaná analýza demonstruje, že bývalí Sarajevané, kteří žijí v periferních a mnohem méně urbanizovaných a rozvinutých oblastech v entitě Republiky Srbské, postrádají obdobnou kvalitu života, ale i formy soužití, harmonie a sociálních kontaktů charakteristické pro žití v hlavním městě Bosny a Hercegoviny v době socialistické Jugoslávie. Studie tematicky spadá do problematiky studia dopadů specifické formy nucené migrace a adaptace v místech přemístění, jež se stává pro utečence, v tomto případě vnitřně přemístěné osoby, postupně novým domovem. Ústřední empirické poznatky této studie přispívají do debat o přináležitosti, konceptu tzv. mýtu návratu, paměti místa, a konceptuálním vztahu mezi místem původu a novým působištěm migranta. Text vyšel v odborném časopise Journal of Refugee Studies vydávaném v Oxford University Press (Demography Q3 (2022), Ethnic Studies Q3 (2022), IF 1,7 (2022)). 

Žíla, Ondřej. The Flight of Serbs from Sarajevo: Not the Dayton Agreement’s First Failure, but its First Logical Consequence. Nationalities Papers, Vol. 49, No. 5, 2021, pp. 967–985.

	Poslední ze čtveřice textů, které propojuje jednotící tematická linka sjednocení Sarajeva po skončení válce a jeho bezprostředních následků v podobě masových migračních přesunů, je pilotní studií celého projektu. Na základě široké palety zdrojů – dokumentů mezinárodního společenství, tiskovin a dokumentů Republiky srbské, ale i tehdejšího lokálního tisku – text analyzuje všudypřítomné poválečné napětí v reintegrovaných částech města v prvních třech měsících před formálním sjednocením města. Detailní rozbor primárních zdrojů doplněný o empirická data získaná prostřednictvím uskutečněných polostrukturovaných rozhovorů diskutuje okolnosti a příčiny odchodu sarajevských Srbů po skončení války ze svých domovů. Studie argumentuje, že drtivá většina odchozích své domovy opustila v důsledku kombinace mobilizačních praktik zorchestrovaných vedením Republiky srbské, ale také kvůli strachu a nejistotě, které záměrně přiživovalo vedení Federace Bosny a Hercegovině v čele s představitelem nejpočetnější bosňácké strany Alijou Izetbegovićem. Mezinárodní společenství nedokázalo tomuto vývoji situace, který replikoval identické strategické vzorce etnické homogenizace, uskutečňované zúčastněnými konfliktu během války, zabránit. Zjištění této studie jsou komplementární se závěry výzkumů, které studují dopady masových migračních přesunů a přesídlení v jiných konfliktech. Ústředním poznatkem studie je, že v okamžiku, kdy je rozčlenění akceptováno na vyšší administrativní úrovni, je téměř nemožné zabránit jeho replikaci na lokální úrovni. Toto zjištění je diskutováno nejen ve vztahu k literatuře o mírotvorných procesech a jejich implementaci, ale i ve vztahu k odborné literatuře věnované fenoménu nucených migrací. Text vyšel v odborném časopise Nationalities Papers vydávaném Cambridge University Press (History D1 (2022), History Q1 (2022), Area Studies Q2 (2022), Ethnic Studies Q4 (2022), Political Science Q3 (2022), IF 1,2 (2022)). 

Žíla, Ondřej, Čermák, Petr. “Does Džeko live in Bosnia and Herzegovina”? The 2013 Census and its contested ethno-demographic findings. East European Politics and Societies, Vol. 35, No. 4, 2021, pp. 1013–1042. Podíl autora: 50 %. Hlavní autor. 

Odborná studie, která vznikla ve spolupráci s kolegou dr. Petrem Čermákem, se věnuje otázce role demografie jako jednoho z klíčových nástrojů k propagování etnopolitických cílů v etnicky rozpolcených společenstvích. Cílem studie bylo vyhodnotit, do jaké míry se výsledky prvního poválečného sčítání obyvatelstva Bosny a Hercegoviny v roce 2013 staly rukojmím principů etnopolitiky. Studie se opírá o Horowitzovu analýzu sčítání v hluboce rozdělených společenstvích, jež předpokládá, že právě etnická identita ve fragmentovaných společenstvích poskytuje vysvětlení, koho lidé volí. Kombinací kvantitativních metod statistické analýzy dat voleb z roku 2014 a dat etnického složení okresů z roku 2013 jsme zjišťovali, kolik osob registrovaných jako rezidenti ve sčítání 2013 skutečně žije v místech, kde je sčítání eviduje. Naše zjištění, ověřovaná dále pomocí metod terénního výzkumu v daných lokalitách, identifikují specifické strukturální nesrovnalosti mezi výsledky sčítání a vzorci volebního chování obyvatel. Tyto nesrovnalosti tak indikují možná pochybení v datech sčítání, především v otázce počtu navrátilců Bosňáků a Chorvatů v Republice srbské a Srbů ve Federaci Bosny a Hercegoviny. Na základě našich výzkumů tak argumentujeme, že dané diskrepance mohou mít vcelku zásadní politické konsekvence v rámci křehkého konsociačně demokratického systému sdílení moci v poválečné Bosně a Hercegovině. Text vyšel v odborném časopise East European Politics and Societies, který vydává SAGE Press (Area Studies Q2 (2021), Political Science Q3 (2021), IF 1,225 (2021)). 
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