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V Praze dne 17.3.2022
Č.j.: UKFSV/105115/2022-42
Věc: Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění

XXXXX,  

Fakultě sociálních věd Univerzity Karlovy (dále jen „FSV UK“) byla z rektorátu Univerzity Karlovy postoupena Vaše žádost dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím ze dne 8. února 2022. K Vaším dotazům si dovolujeme uvést následující. 

FSV UK nevede evidenci podnikatelských aktivit svých zaměstnanců, ani evidenci jejich činností v statutárních orgánech podnikajících či nepodnikajících osob. FSV UK vykonává pedagogickou, vědeckou, výzkumnou, ediční, vývojovou a inovační nebo další tvůrčí činnost. Dle ustanovení § 304 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, v platném znění, mohou zaměstnanci vedle svého zaměstnání vykonávaného v základním pracovněprávním vztahu vykonávat výdělečnou činnost, která je shodná s předmětem činnosti zaměstnavatele, u něhož jsou zaměstnáni, jen s jeho předchozím písemným souhlasem. Toto omezení se však nevztahuje na výkon vědecké, pedagogické, publicistické, literární a umělecké činnosti.

FSV UK standartně neuzavírá smlouvy s vlastními zaměstnanci v rámci jejich podnikatelských aktivit. U každého smluvního vztahu posuzujeme možný střet zájmů. Pokud by mohlo smluvním vztahem dojít ke konkurenčnímu charakteru činnosti či k zneužití u zaměstnavatele nabytých informací, takovouto smlouvu neuzavřeme. 

Na půdě FSV UK můžou být realizovány podnikatelské aktivity jiných subjektů např. formou nájemních smluv (např. provoz galerie, kavárny, letní školy atd.) Samostatnou evidenci podnikatelských aktivit subjektů na půdě FSV UK nevedeme. 

S pozdravem  

Ing. Ondřej Blažek
tajemník fakulty 
Fakulta sociálních věd

Univerzita Karlova 
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