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     Celkové příjmy Fakulty sociálních věd za rok 2008  činily 234 529 tis. Kč, z toho příjmy v hlavní činnosti 231 212 tis. Kč a v doplňkové činnosti 3 317 tis. Kč a jejich meziroční nárůst je 6,4 %. Stejně jako v letech předchozích měl na příjmech nejvyšší podíl příspěvek z kapitoly 333 na vzdělávací činnost a to a to ve výši 51,7 %. Dotace na vědu a výzkum činily 66 081 tis. Kč a ve srovnání s rokem 2007 vzrostly o 1 260 tis. Kč, nicméně podíl na celkových příjmech fakulty činí, srovnatelně s předchozím rokem, 28,2 % z celkových příjmů. Vlastní příjmy v hlavní činnosti činily 43 916 tis. Kč, oproti roku 2007 vzrostly o 4,8 % a jejich podíl na celkových příjmech je 18,7 %. Příjmy z doplňkové činnosti dosáhly dvojnásobné výše oproti roku předchozímu, nicméně výsledek hospodaření v rámci doplňkové činnosti neovlivňuje výsledek hospodaření jako celku.
     Provozní náklady fakulty vzrostly o 6,3 % ve srovnání s rokem 2007. Celkové náklady činily 230 651 tis. Kč, z toho v hlavní činnosti 227 385 tis. Kč a v doplňkové činnosti 3 266 tis. Kč. Největší nákladovou položkou zůstávají osobní náklady ve výši 132 772 tis. Kč, tj. 57,6 % z celkových nákladů. Jiné ostatní náklady představují 17,1 % z celkových nákladů a náklady na služby 9,1 %. 
     V roce 2008 skončilo celkové hospodaření fakulty ziskem ve výši 3 878 tis. Kč, z toho v hlavní činnosti ziskem 3 827 tis. Kč a doplňkové činnosti ziskem 51 tis. Kč. Celkový zisk představuje 1,6 % z celkových příjmů fakulty.  Po uhrazení ztrát z minulých let a rozdělení výsledku hospodaření za rok 2007 do fondů disponuje fakulta nerozděleným výsledkem hospodaření ve výši 1 817 tis. Kč.

V souladu se zákonem o vysokých školách vytváří fakulta fondy, jejichž účetní zůstatky činí k poslednímu dni kalendářního roku 21 729 tis. Kč. 

Investiční činnost fakulty v roce 2008 vycházela z Dlouhodobého záměru FSV UK. Z investiční dotace byla především v rámci investičního záměru č. 233120029 financována investiční akce „UK – Rekonstrukce Rozhlasové a televizní laboratoře, Celená 20/562, Praha 1“. Celková částka z dotace na tuto akci činila 20 118 tis. Kč a z vlastních prostředků se podílela fakulta částkou 3 092 tis. Kč. V rámci rozvojových programů byla poskytnuta investiční dotace v částce 549 tis. Kč a výzkumný záměr MSM 0021620841 byl podpořen kapitálovou dotací ve výši 193 tis. Kč. Z vlastních prostředků Fondu reprodukce investičního majetku byly financovány investiční záměry v celkovém objemu 7 243 tis. Kč.  
1.   Roční účetní závěrka

1. 1 Rozvaha
      Rozvaha fakulty má v souladu s účetními předpisy vyrovnaná aktiva a pasiva (tab. 1.1). V průběhu roku 2008 došlo k  nárůstu dlouhodobého majetku celkem o 20 843 tis. Kč. K tomuto výraznému navýšení došlo především pořízením dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku z dotačních prostředků na rekonstrukci Rozhlasové a televizní laboratoře. 

     Oběžná aktiva zahrnují finanční prostředky vázané na položce pohledávky, přechodných účtech a především krátkodobém finančním majetku – bankovních účtech. Stav oběžných aktiv za uváděné období se zvýšil o 3 794 tis. Kč.
     Objem vlastních zdrojů ke krytí stálých a oběžných aktiv činí 142 245 tis. Kč, což představuje zvýšení o 21 315 tis. Kč oproti roku 2007, přičemž účet vlastního jmění vzrostl o 18 528 tis. Kč, naopak stav fondů se oproti roku 2007 snížil o 2 329 tis. Kč. 

      Cizí zdroje vykázaly v roce 2008 zvýšení o 3 323 tis. Kč, hlavní podíl na tomto zvýšení má účet 389 dohadné účty pasivní, jehož zůstatek se zvýšil o 2 041 tis. Kč a účet 346 závazky ve vztahu ke státnímu rozpočtu, kam byly převedeny zůstatky projektů z fondů EU ve výši 793 tis. Kč.
1. 2 Výkaz zisku a ztráty

      V hlavní činnosti byl vytvořen v roce 2008 zisk ve výši 3 827 tis. Kč a v doplňkové činnosti 51 tis. Kč. Celkovým hospodářským výsledkem je zisk ve výši 3 878 tis. Kč.
1. 3 Doplňující údaje

       Výkaz zisku a ztráty je doplněn podrobnými údaji o přijatých a skutečně čerpaných dotacích a stavech fondů.

1. 4 Výsledek hospodaření
        V tabulce se uvádí přehled o výsledcích hospodaření v hlavní i doplňkové činnosti. 

1. 4. 1 Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta

       V tabulce je uveden přehled o vývoji hospodářského výsledku od 31. 12. 2000. Z minulých let zůstává na účtu 932 nerozdělený zisk ve výši 1 817 tis. Kč.
2. 1 Výnosy z transferů z kapitoly MŠMT, z ostatních kapitol státního rozpočtu a další 
         zdroje mimo programové financování

      Zde je uveden podrobný přehled o poskytnutém příspěvku a dotacích z kapitoly MŠMT a ostatních kapitol státního rozpočtu. Z celkové poskytnuté částky 111 345 tis. Kč bylo použito 188 171 tis. Kč, 3 535 tis. Kč bylo převedeno do Fondu účelově určených prostředků, 571 tis. Kč vráceno do státního rozpočtu. Vratka do státního rozpočtu je ve stejné výši jako v roce předchozím.
2. 2 Přehled vybraných vlastních výnosů za rok 2008
     V tabulce jsou uvedeny vybrané vlastní výnosy, především poplatky za celoživotní vzdělávání podle § 60 zákona č. 111/1998 sb.). Jedná se o příjmy za studijní pobyty tuzemských i zahraničních studentů, kurzy češtiny pořádané pro zahraniční studenty, Univerzitu třetího věku a další kurzy v rámci celoživotního vzdělávání.
2. 3 Rozbor poplatků spojených se studiem

       Zde jsou uvedeny příjmy správního charakteru podle § 58 zákona o vysokých školách spojené s přijímacím řízením, dále poplatky za nadstandardní dobu studia, případně v dalším studijním programu a studium ve studijních programech v cizím jazyce. 
2. 4 Přehled vybraných neinvestičních nákladů

       V tabulce je uveden přehled nejvýznamnějších nákladů fakulty, jedná se o osobní náklady, které tvoří 57,56 % z celkových nákladů fakulty, dále přehled o cestovném s rozdělením na tuzemské a zahraniční pracovní cesty.

2. 5 Pracovníci a mzdové prostředky
      Údaje uváděné v tabulce vycházejí ze statistického výkazu P1b-04 a dávají přehled o vyplacených mzdových prostředcích hrazených z prostředků MŠMT – kapitola 333 a dále o celkových objemech mzdových prostředků vyplacených z ostatních zdrojů a průměrném přepočteném počtu pracovníků v rozdělení do jednotlivých kategorií, a to jak za kapitoly 333, tak celkem.

     Průměrná měsíční mzda z prostředků kapitoly 333 za rok 2008 činila 29 590 Kč, což představuje zvýšení průměrné mzdy oproti roku 2007 o 6,9 %.

4. 1 Fondy 

     V souladu se zákonem o vysokých školách hospodaří fakulty s těmito fondy:

Fondem reprodukce investičního majetku

Fondem rezervním

Fondem stipendijním

Fondem odměn

Fondem účelově určených prostředků

Fondem sociálním

Fondem provozních prostředků.

     V tabulce je uváděn podrobný přehled o stavu a pohybu na jednotlivých fondech v průběhu roku 2008. Podrobněji je v tabulkách č. 4.2 – 4.8 analyzován pohyb na jednotlivých fondech.
      Fond reprodukce investičního majetku byl čerpán v souladu s kapitálovým rozpočtem na rok 2008.  

     Na Fond účelově určených prostředků byly převedeny nevyčerpané prostředky účelově určených darů, účelově určených finančních prostředků ze zahraničí, nevyčerpané prostředky do výše 5 % z objemu jednotlivých projektů na vědu a výzkum. Stav tohoto fondu k 31. 12. 2008 činí 6 533 tis. Kč. Podrobný přehled je uveden v tabulce 4. 6.   

4. 2 Rezervní fond

       V rezervním fondu je zůstatek ve výši 13 tis. Kč.
4. 3 Fond reprodukce investičního majetku 
     Fond reprodukce investičního majetku je tvořen výhradně z odpisů majetku pořízeného z vlastních zdrojů. Čerpání prostředků tohoto fondu bylo v souladu s kapitálovým rozpočtem použito především na spolufinancování investičního záměru „UK – Rekonstrukce Rozhlasové a televizní laboratoře, Celená 20/562, Praha 1“, dále na rekonstrukci kotelny v budově v Opletalově ulici a nákupy výpočetní techniky. 
Současně byla z fondu čerpána finanční spoluúčast na výzkumném záměru MSM 0021620841.
4. 4 Stipendijní fond

      V tabulce je sledována tvorba a čerpání stipendijního fondu, zdrojem tohoto fondu jsou výhradně poplatky spojené se studiem. V roce 2008 byla z tohoto fondu uhrazena prospěchová stipendia a účelová stipendia vyplácená podle Pravidel pro přiznávání stipendií na FSV UK ve výši 2 512 tis Kč.
4. 5 Fond odměn

      V roce 2008 bylo do tohoto fondu v souladu s Opatřením rektora č. 35/2007 převedeno 400 tis. Kč z výsledku hospodaření k rozdělení za rok 2007.
4. 6 Fond účelově určených prostředků

      Tabulka poskytuje přehled o finančních prostředcích převedených do tohoto fondu podle jednotlivých analytik.

4. 7 Sociální fond

       Tvorba a čerpání tohoto se řídí Pokynem děkana č. 16/2006 Podmínky poskytování příspěvků na penzijní připojištění se státním příspěvkem a soukromé životní pojištění a Opatřením děkana č. 18/2007 Poskytování příspěvku na úroky z úvěru na bytové potřeby.
4. 8 Fond provozních prostředků

Fond provozních prostředků vykazuje zůstatek 499 tis. Kč, přičemž 71 tis. Kč je zůstatek nevyčerpaného základního příspěvku a 428 tis. bylo do fondu převedeno z výsledku hospodaření k rozdělení za rok 2007.
5. 1 Financování programů reprodukce majetku včetně vypořádání se SR
     V rámci programového financování byla čerpána dotace z kapitoly 333 státního rozpočtu ve výši 20 118 tis. Kč na investiční akci „UK – Rekonstrukce Rozhlasové a televizní laboratoře, Celená 20/562, Praha 1“.
6. 1 Finanční vypořádání VVŠ se státním rozpočtem za rok 2008 z kapitoly 333 – MŠMT 

       mimo programové financování – příspěvek a dotace

     Tabulka dává podrobný přehled o poskytnutém příspěvku a dotacích z kapitoly 333 a čerpání těchto poskytnutých prostředků.  Současně je zde uvedena tvorba FÚUP a vratky do státního rozpočtu ve výši 197 tis. Kč. Objem vrácených příspěvků a dotací činí 44 % vratek roku 2007.
6. 2 Finanční prostředky ze strukturálních fondů EU

      V roce 2008 neobdržela fakulta žádné finanční prostředky ze strukturálních fondů EU.
7. 1 Počty studentů 

      V tabulce je uveden počet studentů a to jak rozpočtových, tak studujících v cizím jazyce a studujících na základě mezinárodních smluv.

 7. 2 Stipendia
     Na fakultě byla v roce 2008 vyplacena stipendia ve výši 25 944 tis. Kč. Největší podíl vyplacených stipendií je z příspěvků či dotací MŠMT ve výši 22 387 tis. Kč. Jde zejména o výplatu stipendií studentům PGS a dále stipendia na podporu zahraničních studentů v ČR v rámci rozvojových programů a mobility. Dalším významným zdrojem pro výplatu stipendií je stipendijní fond.
8. 1 Institucionální podpora specifického výzkumu
     Institucionální podpora specifického výzkumu podle § 4, odst. 4 zákona č. 130/2002 Sb. o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků byla poskytnuta v celkové výši 8 891 tis. Kč.

    Přehled o čerpání těchto prostředků je uveden v přiložené tabulce.
    Veškeré aktivity prováděné v rámci podpory specifického výzkumu byly prováděny dle kódu SEO v kategorii 10.8 Společenské vědy. 

9.1 Pohledávky a závazky k 31. 12. 2008
      Pohledávky k 31. 12. 2008 se oproti roku 2007 navýšily o 1 752 tis. Kč, tj. o 98,5 %. Navýšení stavu pohledávek ovlivnil především nárůst poskytnutých provozních záloh o 1 004 tis. Kč a navýšení dohadných účtů aktivních o 490, 5 tis. Kč. Většina pohledávek je do lhůty splatnosti. Po lhůtě splatnosti do 180 dnů jde o částku 12 372 Kč, jedná se o platbu do zahraničí.
      Závazky se oproti roku 2007 zvýšily o 2 716 tis. Kč, tj. o 13,7 %. Navýšení závazků ovlivnil především nárůst účtu 389 dohadné účty pasivní o 2 041 tis. Kč.
     V souladu s plánem inventarizací na rok 2008 byla provedena fyzická inventarizace nehmotného a hmotného majetku včetně dokladové inventarizace. Dokladová inventarizace byla provedena se zaměřením na závazky, pohledávky, bankovní účty a pokladní hotovost. Zpráva o výsledcích inventarizace byla projednána v inventarizační a náhradové komisi a byla součástí roční účetní závěrky. 

Závěr
     V roce 2008 se Fakultě sociálních věd podařilo v souladu se závěry výroční zprávy za předchozí rok dodržet vyrovnané hospodaření a vytvořit zisk. V loňském roce poprvé přistoupila Univerzita Karlova k rozdělování výsledku hospodaření a podle Opatření rektora UK č. 35/2007 byla jednak vyrovnána ztráta z minulých let a jednak byl do fondů rozdělen hospodářský výsledek ve výši 828 tis. Kč. 
     Na druhou stranu se nepodařilo snížit odvody nečerpaných dotací zejména z ostatních kapitol státního rozpočtu.

     V každém případě je nutné nadále provádět v rámci vnitřního kontrolního systému čtvrtletní kontroly čerpání rozpočtu fakulty a dodržet vyrovnaný stav příjmů a výdajů. Dále pak je nutné průběžně sledovat stav pohledávek a závazků před a po splatnosti a sledovat jejich vývoj.
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