Zápis z porady CJP
Datum konání: 12. 2. 2018
Přítomné: L. Bosáková, M. Dundrová, R. Faltýnová, E. Frantesová, D. Křenková, J. Kunzová, V. Mistrová, L. Mlýnková, K. Panešová, L. Poslušná, A. Prošková, P. Přívozníková, I. Stružková, D. Štěpánková
Omluveny: M. Gloverová, M. Klírová, B. Mazúrková, I. Venyšová
Program:
1. zprávy z vedení 
2. akreditace pro IKSŽ 
3. zprávy ze schůze tajemníků – E. Frantesová
4. nová klasifikace - sylaby - problémy a možná řešení
5. StEP – K. Panešová
6. jazykové testy k přijímacím zkouškám – K. Panešová, L. Bosáková, V. Mistrová
7. SWOT analýza pracoviště 
8. zprávy ze zahraničního – D. Křenková
9. dílna Aktuální trendy ve výuce a testování cizích jazyků v akademickém prostředí na FF - jak dál 
10. jak pokračuje češtinářský grant – E. Frantesová
11. FB CJP  – L. Poslušná
12. různé

Ad 1
Na rozšířeném kolegiu se projednával Jinonický areál (pokud fakulta získá všechny potřebné doklady a stavební povolení, v r. 2022 by měla být dokončena stavba nové budovy a rekonstrukce stávající) a přechod na klasifikaci A-F (opatření děkana k němu zatím není, probíhá zkušební období, více ad 3).
Z děkanátu odcházejí obě mzdové účetní, D. Lapanović z personálního oddělení odjíždí na roční cestu kolem světa, velká fluktuace zaměstnanců je na zahraničním oddělení.

Ad 2
Přípravy pro akreditaci na IKSŽ se účastní L. Bosáková, D.Křenková, L. Mlýnková, V. Mistrová, A. Prošková a I. Stružková, nové jazykové kurzy budou mít stejnou podobu jako stávající, tedy cizí jazyk I a II. Předpokládá se vznik nově zaměřené angličtiny, a sice pro mediální studia. Zbývá domluvit přesnou formu provedení (optimálně vytvoření jazykové skupiny).
Ad 3
Je třeba používat nové formuláře se jménem nové děkanky.
Při prvním použití Gastro karty je třeba použít kontaktní čtečku, aby se karta mohla aktivovat. Karty nepřijímají všude (např. Billa), jedna platba smí být maximálně ve výši 500,- Kč. Tento benefit lze odmítnout jen písemně. Formulář a podrobnosti viz https://fsv.cuni.cz/pro-zamestnance/prace-na-fakulte/zamestnanecke-benefity .
Podrobnější zápis z jednání od E. Frantesové má k dispozici tajemnice Centra.
Ad 4
Všechny členky CJP upravily sylaby podle nové klasifikace. 50% úspěšnost tvoří různé požadavky v různých kurzech, je obtížné sjednotit práh úspěšnosti písemných testů (návrh D. Křenkové). Užitečné (možná nejen) pro angličtinářky - D. Štěpánková má k dispozici kritéria pro hodnocení eseje.
Ad 5
Přehlídka studentských prezentací se bude konat 11. 4. v Jinonicích (J1034) v době od 17 do 20.30 hod. Podrobné propozice zašle K. Panešová do 18. 2. tak, aby o nich mohly vyučující informovat na úvodních hodinách ve svých kurzech. Podrobnosti viz příloha.
Ad 6
L. Bosáková inovovala spolu s M. Dundrovou francouzskou databázi (nahrazení 5 mluvnických položek textovým cvičením, společenskovědní kontexty lexikálních položek), anglistky obdobně obsahově upravily mluvnické testové položky.
Testy pro IMS budou s největší pravděpodobností stejné jako loni, tj. pro bakaláře naše standardní z 1. jazyka, upravené standardní ze 2. jazyka, pro magistry bude třeba připravit test s českými otázkami.
Ad 7
Vedoucí CJP bude předkládat děkance fakulty SWOT analýzu pracoviště. Členky CJP sepsaly na místě své vlastní náměty, nepřítomné byly požádány o zaslání svých podnětů elektronicky.
Ad 8
D. Křenková se snažila zjistit na zahraničním oddělení, zda je možné vyjet na Erasmus+, pokud je školení organizováno neuniverzitním subjektem. Zatím nedostala odpověď, ale zřejmě lze vyjíždět jen do pracovišť, se kterými má fakulta meziuniverzitní smlouvu. Záleží také na období výjezdu, od srpna už to kvůli vyúčtování není možné.

6. – 8. září bude konference CERCLES v Poznani: http://cercles2018.put.poznan.pl/, časná registrace je do 30. 4. (180,- €)
Do 22. 3. se lze také přihlásit na IATEFL konferenci v Brightonu (10. – 13. 4.): https://conference.iatefl.org/, případně lze některé z příspěvků sledovat online.
Brněnské JC bude organizovat IATEFL konferenci věnující se autonomnímu učení.
Ad 9
V červnu CJP naváže na pracovní setkání organizované FF UK v lednu t. r., viz https://jc.ff.cuni.cz/jazykove-centrum/workshop-2018/. 
Ad 10
Češtinářky se rozhodly pro přípravu kurzu na úrovni A2 ušitého  přímo na míru studentovi, který přijel studovat na FSV. Témata se budou týkat situací, do kterých se student může při studiu a pobytu v ČR setkat. Spolupracují s Beátou Tomečkovou, vymýšlejí, kde se bude natáčet, vybírají ilustrátora.
Ad 11
FB články jsou dodávány pravidelně, L. Poslušná prosí o články ideálně týkající se univerzitního prostředí či sociálních věd. Na začátku FB stránky jsou napevno připnuty konzultační hodiny, na FB se také budou zadávat aktuality, které jsou na novém webu CJP na dosti nepřehledném místě.
Ad 12
Nový mzdový tarif UK a jednání o platech členek oddělení češtiny pro cizince i cizích jazyků.
Zapsala L. Poslušná


Příloha
STEP 2018
1) PODMÍNKY ÚČASTI
Studenti všech ročníků, omezení jen pro rodilé mluvčí.
 
2) NOMINACE ÚČASTNÍKŮ
Za každý institut 2 lidé
Nominace proběhne ve spolupráci spolků a CJP.  K určitému datu zájemci zašlou cca 3minutové video a psaný abstrakt své prezentace.  Výběr za každý institut provede dálkově „komise“ složená ze zástupců spolků a CJP (třeba 4+2) a ta by v anonymním hlasování vybrala 2 účastníky postupující do přehlídky.
 
Za instituty souhlasí IMS, IPS, ISS, IES; nechce se účastnit nominace: IKSŽ.
 
Za CJP třeba následovně:
IES – Lucka, Míša G.
ISS – Míša K., Dáda
IPS – Iva, Kamila
IKSŽ – Alenka, Pam
IMS – Jana, Marcela (s pomocí souhlasí)
 
Požadavek na příspěvek: 2-3 minutové video + krátká anotace - představení tématu a koncepce
 
Harmonogram:
do 12.3. odevzdat videa
do 19.3. jednotlivé poroty rozhodnou postupujících
4.4. zkouška
do 9.4. odevzdat finální prezentace k nahrání
 
Systém hlasování:
Tajné, přes Doodle
 
 
Finanční odměna pro spolky: ne
 
 
3) NESOUTĚŽNÍ PŘEHLÍDKA
Všichni získávají odměnu 1000 Kč.
Návrhy odměn: hotovost; zaplacení certifikovaného kurzu na Coursera nebo pod.; voucher
 
Cena obecenstva
Hlasování přítomných: online - Kahoot
Odměna 1000 Kč.
 
4) POROTA/ZPĚTNÁ VAZBA
Tři jazykáři: okamžitý feedback, pochvala některého konkrétního aspektu prezentace
Instituty: pozvánka všem; reagují na věcný obsah pomocí doplňujících otázek
Obecenstvo: otázky bezprostředně po prezentaci; hlasování o ceně publika
Anglistky CJP: psané podrobnější hodnocení, všechny aspekty, neveřejné; zřejmě dvě prezentace na osobu; poznámky na místě + video k dispozici (rektorátní?)
Video pro každého účastníka: jako dodatečná zpětná vazba
 
5) TERMÍN a MÍSTO KONÁNÍ
11. dubna 2018, aula Jinonice J1034, 17-20.30h
 
6) DALŠÍ VĚCI K ŘEŠENÍ
Propagace (FB, plakáty)
Zajištění videa a fotodokumentace
Zajištění občerstvení
Rezervace auly
IT muž na místě
Zkouška týden před samotnou akcí
Trika
Jmenovky
Souhlasy s focením a natáčením
Překlad a šíření propozic
Komunikace s instituty o účastnících z řad kantorů
Odměna pro učitele z institutů
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