Zápis z porady Centra jazykové přípravy
Datum konání: 17.1.2022 - prezenčně v Hollaru a zároveň přenášeno přes platformu Zoom
Přítomni: L. Bosáková, M. Dundrová, R. Faltýnová, E. Frantesová, M. Gloverová, A. Goodall, M. Klírová, D. Křenková, J. Kunzová, B. Mazúrková, V. Mistrová, K. Panešová, K. Pellarová, L. Poslušná, A. Prošková, P. Přívozníková, I. Stružková, R. Vila Falcón
Připojeni online: P. Cotte, I. Venyšová
Omluveni: J. Bumba

Program: 
I)  Zprávy z fakulty a univerzity
1) Vnitřní mzdový předpis
2) Daňové prohlášení
3) Opatření v souvislosti s Covid-19
4) Bezpečnost a ochrana zdraví při práci (BOZP)
5) Dny otevřených dveří (DOD)
6) Jinonice
7) Fakulta v LS
II) Zprávy z CJP
8) Přijímací testy
9) Dialang
10) FB příspěvky
11) Počty kreditů
12) Hodnocení
13) Zkušenosti z online výuky
14) Nový formát výuky
15) International night, Tandem languages 
16) Plány na LS
17) Zprávy z CASAJC
III) Různé

Ad 1) 
Na základě vnitřního mzdového předpisu došlo od 1. 11. 2021 a 1.1.2022 k navýšení tarifní mzdy.
1. 1. 2022 vešlo v platnost opatření rektora č.56/2021, které se zabývá pozicemi lektorů - nadále nebudou lektoři v kategorii L1 akademickými pracovníky (nemohou např. volit do akademického senátu). V duchu dřívějšího opatření rektora (OR č. 45/2020) však lektorům L1 náleží osm týdnů dovolené. Lektoři zařazení do kategorie L2 akademickými pracovníky jsou, oproti lektorům L1 kromě výuky také vykazují publikační činnost. 
Většina členů CJP už jako AP vedená není. Těm, kterých se změna týká, zašle příslušné dokumenty k podpisu personální oddělení poštou.
Ad 2) 
Daňové prohlášení je třeba podepsat u paní Gabrielové (místnost 203). Zaměstnanci obdrží také evidenční list důchodového pojištění a výpis čerpaných benefitů.
Ad 3) 
Od 17.1.2022 platí v souvislosti s šířením onemocnění Covid-19 následující opatření: 
· před nebo při příchodu na pracoviště provést antigenní test
· zaznamenat výsledek testu do centrální evidence: https://testovani.cuni.cz 
· nahlásit Ireně Venyšové, že byl test proveden
· v případě pozitivního výsledku informovat vedoucí
· POZOR: pozitivně testovaný je automaticky převeden na nemocenskou (v evidenci se připravuje možnost volby mezi nemocenskou a prací z domova, ale zatím není funkční). Pokud máte v době izolace zájem o práci z domova (home-office), je třeba o to výslovně požádat vedoucí Centra, která následně informaci předá na personální oddělení. 
(U již schválených žádostí o HO je třeba zkontrolovat platnost a případně ji prodloužit do konce roku.)
Samotesty budou centrálně distribuovány přes sekretariáty. Platnost takového testu s negativním výsledkem je 72 hodin. Provést samotest nemusíte v případě, že se můžete prokázat negativním výsledkem RT-PCR testu podstoupeného v posledních 72 hodinách nebo potvrzením o negativním antigenním testu provedeném zdravotnickým pracovníkem v posledních 24 hodinách nebo potvrzením o negativním testu v posledních 72 hodinách z jiného pracoviště. Hlaste Ireně Venyšové, kolik a z jakého pracoviště jste si vzali samotestů.
Ad 4) 
Členové CJP musejí do 31. ledna odeslat na personální oddělení vyplněný test BOZP. Vyhodnocený test posléze bude třeba na personálním oddělení podepsat.
Ad 5)
Vyučující CJP se zúčastnili DOD na ISS a IPS. Ostatní instituty podávají informace o jazykové výuce zprostředkovaně. Vedoucí centra se 19. 1. zúčastní natáčení videa s informacemi o fakultě pro zahraniční studenty.
Ad 6)
Do nového areálu v Jinonicích se budou stěhovat pracoviště z Pekařské, ostatní zaměstnanci CJP zůstanou v Hollaru nebo Opletalově ulici. Výuka v nové budově bude pravděpodobně zahájena až ke konci ZS 2022. 
Ad 7)
Výuka na FSV bude v  LS probíhat v obdobném režimu jako v ZS. Předpokládá se, že poběží prezenční vyučování v kombinaci s online nebo hybridní výukou. Nadále platí, že podmínky nutné k absolvování předmětu musí být splnitelné i pro studenty, kteří se nemohou prezenční výuky účastnit.
Ad 8)
Přijímací testy pro IMS (četba s porozuměním) je třeba odevzdat do 30. dubna. Autorky jednotlivých jazykových variant se přihlásí Veronice Mistrové do pátku 21. ledna.
Kamila Panešová zašle do konce ledna požadavky pro případnou úpravu databáze standardních testů.
Ad 9)
Program Dialang, který jsme využívali k rychlému rozřazovacímu testování (např. při žádostech o vystavení potvrzení o jazykové úrovni), již není na webu dostupný.

Ad 10)
Je třeba vést v patrnosti příspěvky do FB účtu CJP, rozpis zde:
FB články 2021_2022.xlsx

Ad 11) 
V souvislosti s akreditacemi na IPS se znovu řešil problém s počtem kreditů za práci v jednotlivých seminářích. I přes opakující se připomínky studentů, že práce v jazykových kurzech není dostatečně kreditově ohodnocena, CJP zastává názor, že je hodnocení přiměřené (3 kredity mají odpovídat 75-90 hodinám práce za semestr.) Problém vidíme spíše v kreditovém “nadhodnocení” jiných kurzů; situací se zabývá i studijní komise AS FSV UK.
Ad 12)
Pan proděkan Krištoufek sdílel zajímavé srovnání distribuce hodnocení A-E na jednotlivých institutech. Za zamyšlení stojí, že CJP hodnotí studenty ve svých předmětech převážně (z 80%) známkami A a B, což je absolutně nejvyšší poměr na FSV. Rozložení hodnocení na škále A-E by dle vedení mělo lépe odpovídat tzv. Gaussovu rozložení; na druhou stranu, většina jazykových kurzů na CJP používá hodnocení kombinované, a formativní složka často hraje důležitější roli než složka sumativní.
Ad 13)
Lucie Poslušná upozornila, že zkušenosti z online výuky je možné sdílet a využít v řadě projektů:
4EU+  - online workshopu Towards Educational Pathways se 26.1. zúčastní Michaela Klírová;
CERCLES - pořádá webináře a online setkání ke sdílení zkušeností;
NPO (Národní plán obnovy) - o případném zařazení CJP do projektu nás bude informovat pan proděkan Karásek.

Ad 14)
Proběhlo hodnocení přechodu na 80-minutové kurzy oproti dřívějším 120-minutovým. Osvědčuje se přesunutí části práce pro studenty na doma (flipped classroom) a využití moderních technologií (ICT) a systémů pro řízení výuky (např. Moodle), ale je také třeba počítat s větší časovou náročností hodnocení samostatné práce studentů.

Ad 15)
CJP na začátku akademického roku uspořádalo pro zahraniční a české studenty večer jazykových kvízů a znalostních soutěží spojený s prezentací jednotlivých národních kultur - International Night. Vzhledem k pozitivním ohlasům bychom rádi tuto akci pořádali na začátku ZS pravidelně.
Otevřeli jsme také nový kurz výuky jazyků ve studentských párech - Tandem languages. Také tento kurz se osvědčil a bude s menšími úpravami pokračovat i v LS.

Ad 16)
V letošním roce vzhledem k pandemickém situaci nebudeme pořádat soutěž v prezentačních dovednostech STEP. Zvážíme možnost pořádání Dne s jazykovým centrem - průzkum zájmu provede Kamila Panešová do konce zkouškového období. Vítány jsou návrhy na nové kurzy/jednorázové workshopy - Pamela Cotte navrhuje např. uspořádání workshopu na psaní motivačních dopisů a C.

Ad 17)
Zprávy z CASAJC (aktuální  informace vždy v newsletteru nebo na casalc.cz):
· vyhlášení soutěže Počin roku 2021, oproti loňsku ve více kategoriích 
· nabídka stipendia na konferenci CERCLES https://paol.iscap.ipp.pt/recles/index.php/eventos/cercles2022
· výzva k publikaci v Casalc review
· plán akcí na rok 2021 (seminární den na ŠAU v Mladé Boleslavi, Den s JC v Praze?, Trendy v jazykovém vzdělávání UPOL Olomouc); pokud už víte, že se budete chtít účastnit nějaké konference, prosím, hlaste co nejdříve vedoucí a tajemnici Centra.

Zapsala: Kamila Panešová
Vidi: Lucie Poslušná
