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Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 13. 6.  2022

Přítomni: J. Čeňková, A. Doležalová, J. Halada, J. Kohoutek, M. Krausz-Hladká, I. Prázová, V. Šmidrkal


1. Hlasování per rollam 

Schválení náhradního recenzenta rukopisu Radka Kovásce a Františka Ochrany "Nudging - a Tool to Influence Human Behavior in Health Policy“ z oboru zdravotní politiky. 


2. Projednávání aktuálně zpracovávaných textů

Marie JELÍNKOVÁ ed.  Lokální politiky integrace migrantů a jejich strukturální mechanismy. Srovnávací studie České republiky, Slovenska, Německa a Belgie (ISS)
Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v Nakladatelství Karolinum. Ediční komise schválila navržené recenzenty a text byl postoupen k recenznímu řízení.

Eva HEJZLAROVÁ, Magdalena MOURALOVÁ, Martina ŠTĚPÁNKOVÁ ŠTÝBROVÁ ed. Fantastická data ve veřejné politice a jak je využít (ISS)
Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v Nakladatelství Karolinum. Text je na pomezí odborné monografie a učebního textu (posoudí to recenzenti). Ediční komise schválila navržené recenzenty a text byl postoupen k recenznímu řízení. Ediční komise schválila poskytnutí finančního příspěvku.


3. Podpora fakultních odborných časopisů pro rok 2022

Ediční komise vzala na vědomí informaci k hodnocení fakultních odborných časopisů pro rok 2022. Podpora bude i letos vyplacena dle Principů financování fakultních odborných časopisů na FSV UK (dle Opatření děkanky č. 21/2018). Na základě předložených údajů bude přidělena fakultní podpora dle opatření děkanky č. 21/2018 těmto časopisům:
· Acta Politologica – 150 000,- Kč
· Journal of Nationalism, Memory & Language Politics – 150 000,- Kč
· The Central European Journal of Public Policy – 150 000,- Kč
· The Czech Journal of Economics and Finance – 200 000,- Kč
· Acta Universitatis Carolinae Studia Territorialia – 150 000,- Kč

(pozn. časopis Mediální studia i v roce 2022 financuje FSS MU)


4. Různé

Dořešení textu prof. Františka Ochrany "Paradigma, výzkumný program a přístupy ve vědeckém zkoumání" (ISS) – Na základě vyjádření autora a obou recenzentů bude text postoupen jako odborná monografie.

Zveřejněny výsledky Soutěže vysoce kvalitních monografií na UK za rok 2022 (vročení 2020) - https://cuni.cz/UK-11870.html
Za FSV UK se umístily tři monografie: 
· Negotiations in the World Trade Organization: Design and Performance Michala Parízka (IPS)
· Art, Religion and Resistance in (Post-)Communist Romania : Nostalgia for Paradise Lost Marie Aliny Asavei (IMS)
· Fiscal Decenralization Reforms: The Impact on the Efficiency of Local Governments in Central and Eastern Europe Michala Plačka a Františka Ochrany (ISS) + 2 autoři mimo FSV UK: Milan Půček a Juraj Nemec

Projednání žádosti doc. Tomáše Nigrina za IMS o poskytnutí finančního příspěvku za proofreding knihy doc. Adriana Brisku "Sto let česko(slovensko)-albánských vztahů: vzájemné sympatie a rostoucí interakce" – EK si vyžádala doplňující informace. Žádost bude ještě projednána per rollam.

Žádost doc. Tomáše Nigrina k připravovanému vydání rukopisu-skript "Úvod do studia historie" – EK diskutovala o možných recenzentech textu, aby byli odborníky daného tématu. Dále si EK vyžádala vyjasnění procesu, co se chce po EK a co bude řešit Nakladatelství Karolinum.

Doc. Antonie Doležalová vznesla žádost na vydání vzpomínek prof. Miroslava Hrocha, které by měly vyjít v Nakladatelství Karolinum. EK souhlasila s naplánováním textu do edičního plánu pro rok 2023.

Doc. Jan Halada informoval o plánovaném vydání katalogu "Wenzel a jeho noviny" - historie českého tisku v "rakouské" Vídni kolegů z IKSŽ. 

EK projednala návrh na zvýšení odměn pro recenzenty posudků projednávaných textů. Částka 3 000,- Kč nebo 5 000,- Kč se bude odvíjet od náročnosti daného textu (počet stran, jazyk, atp.). Výši částky schválí EK.

EK naplánovala termíny pro zbytek roku 2022: 26. 9. 2022 od 13 hod. a 21. 11. 2022 od 13 hod.




Příští zasedání Ediční komise se bude konat v pondělí 26. 9. od 13 hod.


Zapsala:	Simona Voráčková
Vidi:		Václav Šmidrkal




