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Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 21. 11.  2022

Přítomni: J. Čeňková, A. Doležalová (online), J. Halada, I. Prázová, V. Šmidrkal
Omluveni: J. Kohoutek, M. Krausz-Hladká

1. Projednávání aktuálně zpracovávaných textů

Eva HEJZLAROVÁ, Magdalena MOURALOVÁ, Martina ŠTĚPÁNKOVÁ ŠTÝBROVÁ ed.     Fantastická data ve veřejné politice a jak je využít (ISS)
Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Autorky předložily Ediční komisi vyjádření k recenzním posudkům. Ediční komise souhlasila s postoupením textu do nakladatelství Karolinum.

Barbora SPALOVÁ, Ivana LUKEŠ RYBANSKÁ a kol.     Vize zdaru, vize zmaru: Proměny církví v Česku a na Slovensku v kontextu restitucí (ISS)
Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v nakladatelství Karolinum.  Text byl předložen již s recenzními posudky, které si zajistil autorský kolektiv sám před schválením recenzentů ediční komisí. Ediční komise posoudila, že v textu chybí ekonomický pohled a schválila třetího recenzenta.

Norman DOMEIER Weltöffentlichkeit und Diktatur. Die amerikanischen Auslandskorrespondenten im »Dritten Reich« (IMS)
Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v nakladatelství Boydell & Brewer. Ediční komise souhlasila s poskytnutím finančního příspěvku na vydání anglické verzi knihy. Na příštím zasedání EK bude předložen kontrakt s nakladatelstvím.


2. Ediční plán pro nakladatelství Karolinum 2023

Ediční komise projednala návrh edičního plánu pro nakladatelství Karolinum pro rok 2023. Návrh s 23 tituly (22 vědeckých monografií a 1 učební text) byl schválen a postoupen do nakladatelství Karolinum.


3. Různé


Byla schválena žádost IKSŽ o odměnu hlavní autorce kritického katalogu „Wenzel a jeho noviny – historie českého tisku v rakouské Vídni“ dr. Alexandře Blodigové ze schváleného finančního příspěvku na vydání katalogu.

Doc. Jan Halada informoval o plánovaných rukopisech doc. Martina Soukupa k vydání. 

Proběhla diskuze o kvalitních českých nakladatelstvích pro akademické pracovníky, kde by se mělo publikovat.


Příští zasedání Ediční komise se bude konat v pondělí 13. 2. 2023 od 13 hod.


Zapsala:	Simona Šubrtová
Vidi:		Václav Šmidrkal






