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Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 29. 6.  2020

Přítomni: J. Čeňková, A. Doležalová , J. Halada, M. Krausz-Hladká, T. Nigrin
Omluveni: J. Kohoutek, J. Štruncová

1. Hlasování per rollam 

· Schválení poskytnutí finančního příspěvku na nákup fotografie a grafů z databanky agentury Reuters pro obálku monografie Zdeňka Ludvíka (IPS) "Kontrola teritoria jako faktor pro efektivní realizaci politického cíle islamistického násilného nestátního aktéra"

· Schválení recenzentů rukopisu Pavla Dvořáka (IMS) "Vliv USA a dalších států NATO na německou politiku a nasazení Bundeswehru v misi ISAF v Afghánistánu" 
  
· Schválení recenzentů rukopisu Marka Bakowicze (IMS) "Masarykova teorie demokracie" 

· Schválení recenzentů rukopisu Ondřeje Klípy (IMS) "Majstr a Malgorzata. Polky v továrnách ČSSR“ 

2. Projednávání aktuálně zpracovávaných textů

Pavel DVOŘÁK   Vliv USA a dalších států NATO na německou politiku a nasazení Bundeswehru v misi ISAF v Afghánistánu (IMS)
Ediční komise schválila dodatečně navrženého druhého recenzenta rukopisu.

Martin GROMAN   Novináři v linii. Uplatňování metod řízení a regulace regionálního tisku v Československu 1948-1956. (IKSŽ)
Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v Nakladatelství Karolinum a schválila dva navržené recenzenty rukopisu.

David KLIMEŠ   Doporučeno nezveřejňovat. Fungování propagandy, cenzury a médií v pozdně normalizačním Československu. (IKSŽ)
Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v Nakladatelství Karolinum a schválila dva navržené recenzenty rukopisu.

Filip LÁB   Post-digitální fotografie (IKSŽ)
Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v Nakladatelství Karolinum a schválila dva navržené recenzenty rukopisu. Autor žádá o poskytnutí finančního příspěvku na vydání ve výši 35 000,- Kč na nákup obrazových příloh (fotografie). Ediční komise finanční podporu schválila.

Antonie DOLEŽALOVÁ, Miroslav HROCH   Pohledem druhých: Reflexe Prahy a českého národního hnutí jinými národy (IES)
Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Autorka předložila Ediční komisi vyjádření k recenzním posudkům. Ediční komise souhlasila  postoupit finální text do Nakladatelství Karolinum.


3. Hodnocení fakultních odborných časopisů za rok 2019

Ediční komise se seznámila s přehledem hodnocení fakultních odborných časopisů za rok 2019 a s přehledem parametrů pro vydávání fakultních časopisů na rok 2020 dle Principů financování fakultních odborných časopisů na FSV UK (dle Opatření děkanky č. 21/2018). Na základě předložených údajů bude přidělena fakultní podpora dle opatření děkanky č. 21/2018 těmto časopisům:
· Acta Polotologica – 150 000,- Kč
· Journal of Nationalism, Memory & Language Politics – 150 000,- Kč
· The Central European Journal of Public Policy – 150 000,- Kč
· The Czech Journal of Economics and Finance – 200 000,- Kč
· Acta Universitatis Carolinae Studia Territorialia – 100 000,- Kč

(pozn. časopis Mediální studia v roce 2020 financuje FSS MU)

4. Různé

[bookmark: _GoBack]Ediční komise byla seznámena se stanoviskem recenzenta rukopisu Marka Bankowicze "Masarykova teorie demokracie" a na základě diskuze souhlasila s návrhem náhradního recenzenta.

Ediční komise byla informováná o výsledcích Soutěže vysoce kvalitních monografií na UK za rok 2020 (vročení 2018) – https://cuni.cz/UK-10536.html.
 

Příští zasedání Ediční komise bude upřesněno per rollam.



Zapsala:	Simona Voráčková
Vidi:		Tomáš Nigrin
