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Přítomni dle prezenční listiny: J. Halada, P. Janský, M. Kubát, H. Kubátová, M. Nekola, T. Nigrin, J. Štruncová, T. Trampota

Omluveni: J. Šanderová

Hosté: P. Bednařík, M. Krausz-Hladká, B. Říchová, K. Švec, J. Vykoukal
1. Diskuse se šéfredaktory fakultních časopisů k Principům financování fakultních odborných periodik na UK FSV
Na zasedání ediční komise byli přizváni šéfredaktoři, resp. zástupci redakcí všech časopisů vydávaných na Fakultě sociálních věd UK, aby se vyjádřili k dokumentu Principy financování fakultních odborných periodik na FSV UK (dále jen Principy), který je v platnosti již dva roky a dle něhož se řídí přidělování finanční podpory fakultním časopisům.

T.  Nigrin krátce představil, s jakým záměrem byly Principy vytvořeny.

Zástupci časopisů Principy ocenili. Při jejich zhodnocení se shodli na tom, že nejpřísnější podmínkou představuje povinné spolufinancování časopisů ze zdrojů mimo institucionální prostředky FSV UK. Jeho podíl se navíc podle Pravidel každým rokem navyšuje. U mnohých časopisů bylo v roce 2012 dosaženo limitu finančních prostředků, které jsou schopni získat z mimofakultních zdrojů. Některé časopisy (AcPo či ALLPI) s ohledem na specifičnost oborů, které zastupují, nevyhovují podmínkám nadací a grantových agentur, a proto z těchto zdrojů není možné podporu získat. Stejně tak nemají vazby na větší společnosti, které by mohly příspěvek na vydávání časopisů poskytnout. Například v případě časopisu Mediální studia není vzhledem k jeho nezávislosti možné, aby se navázal na mediální koncerny.

Redakce mohou žádat fakultní podporu ve výši 50 % svého rozpočtu, maximálně však 100 tis. Kč za rok. Do konce roku 2015 by pak dle Principů měly časopisy zajistit 50 % svého rozpočtů z mimoinstitucionálních zdrojů. Ze strany zástupců redakcí bylo navrženo, aby se výše získaných prostředků získaných z mimofakultních zdrojů již dále nenavyšovala, tj. pololetně o 5 % oproti předchozímu pololetí, jak je tomu doposud, ale aby byla stanovena minimální fixní částka, kterou mají časopisy za pololetí či za rok získat. Také pokud by došlo k situaci, kdy časopis požadovanou minimální částku nezíská, neměl by automaticky přijít o podporu v následujícím pololetí, ale měla by být stanovená přechodná lhůta, ve které je možné částku dodatečně získat (např. 6–12 měsíců). Pokud by se tak do uplynutí této lhůty nestalo, časopis by podporu na vydávání nemohl nárokovat.

Další z návrhů, který na zasedání zazněl, je rozdělit financování časopisu fixně určenými procenty. Podle jednoho z návrhů měla 50 % rozpočtu časopisu zajišťovat fakulta, 25 % rozpočtu měl časopis povinně čerpat z mimoinstitucionálních zdrojů a 25 % rozpočtu by si zajišťoval sám ze zdrojů institutu (institucionální prostředky). Padly návrhy na ušetření finančních prostředků nutných na vydávání časopisů jako například využití stejného nakladatelství, grafika či korektora pro více časopisů. Takový postup by umožnil získání množstevních slev za uvedené služby. Dále by mohli být z prostředků ediční komise placeni redaktoři, což by vedlo k dalšímu zkvalitňování časopisů, nebo by mohl být časopisům například vyplácen bonus za vydávání textů v anglickém jazyce. Zmíněna byla možnost, aby recenzenty článků zveřejněných v časopisech platila ediční komise, návrh byl však pro svou administrativní náročnost zamítnut.

Všechny navržené změny Principů budou zpracovány a předloženy ke schválení na příštím zasedání ediční komise.

2. Hodnocení fakultních časopisů za 2. pololetí 2012
Proběhlo hodnocení plnění kritérií fakultních časopisů za druhé pololetí roku 2012. Časopisy ALPPI, AcPo, AUCO, CJEF (Finance a úvěr) a CEJPP splnily podmínky pro získání fakultní podpory na vydávání časopisů a na první pololetí roku 2013 bude všem těmto zmíněným vyplacena plná výše podpory, tj. 50 tis. Kč. Časopisům ST AUC a Mediální studia se nepodařilo splnit všechna požadovaná kritéria, a proto jim fakultní podpora za 2. pololetí 2012 nebude přidělena.

	3. Novelizace Opatření děkana č. 39/2011


Členům ediční komise byl předložen k diskusi návrh nového opatření děkana, které upravuje stávající opatření děkana č. 39/2011. Předložené opatření je rozšířeno o oddíl věnující se podpoře vydávání monografií v zahraničí a jsou zde aktualizovány a upřesněny podmínky získání fakultní podpory a její výše pro rok 2013. Členové komise neměli ke znění opatření žádné výhrady, a proto bude předloženo děkanovi fakulty ke schválení. 

Příští zasedání ediční komise fakulty se uskuteční 4. března 2013 v 13:00 hod. 
Zapsala:
Jitka Semeráková

Vidi:

doc. PhDr. Michal Kubát, Ph.D.
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