
Fakulta sociálních věd

Univerzity Karlovy v Praze

Zápis ze zasedání ediční komise 07. 01. 2013
Přítomni dle prezenční listiny: J. Halada M. Kubát, H. Kubátová, M. Nekola, T. Nigrin, J. Štruncová, T. Trampota
Omluveni: P. Janský, J. Šanderová
1. Projednání zpracovávaného textu B. Osvaldové
Členům ediční komise byl předložen text B. Osvaldové (IKSŽ) s názvem „O komentáři, o komentátorech“. Na základě dvou kladných recenzních posudků byl rukopis schválen a doporučen k vydání.

Tento text není přihlášen k podpoře fakultních monografií.
2. Financování překladů monografií do cizího jazyka
M. Kubát s T. Nigrinem připravili na zasedání ediční komise návrh manuálu, jak postupovat v případě, kdy autor textu plánuje využít finanční prostředky získané v rámci podpory fakultních monografií na překlad textu do cizího jazyka.
Manuál má primárně vyřešit otázku, kdy a jakým způsobem má fakulta předat peníze autorovi zajišťujícímu překlad své monografie. M. Nekola a H. Kubátová navrhli, aby autor textu zajistil na vlastní náklady překlad jedné kapitoly, na jejímž základě bude rukopis zhodnocen jedním recenzentem, který se vyjádří, zda je téma knihy relevantní pro vydání v zahraničí. T. Nigrin se přiklonil k variantě, kdy by fakulta autorovi po předložení textu poskytla částku potřebnou k překladu jedné kapitoly monografie, na jejímž základě bude vyžádán recenzní posudek. Po recenzentově vyjádření autor předloží jasný příslib nakladatelství (nakladatelská smlouva, písemné potvrzení), ve kterém plánuje publikaci vydat, že knihu vydají. V případě, že autor toto potvrzení nepředloží, nebudou mu finanční prostředky z rozpočtu ediční komise poskytnuty. Po předložení potvrzení z nakladatelství bude autorovi poskytnuta zbývající částka finančních prostředků určených k podpoře vydávání fakultních monografií.
Po projednání se členové ediční komise shodli na následujícím postupu.

1) Autor doloží oddělení vědy potvrzení zahraničního nakladatele skutečnosti, že navrhovaný text bude publikován (nakladatelská smlouva, oficiální písemné prohlášení nakladatele).

2) Fakulta na základě tohoto potvrzení autorovi vyplatí finanční podporu (faktura nebo DPP).

3) Podmínkou poskytnutí podpory je dedikování publikace fakultě (RIV).

4) Podpora nebude poskytována na vydání publikace ve Slovenské republice.

Podpora překladů monografií do cizího jazyka bude regulována v rozšířeném Opatření děkana č. 39/2011.

	3. Manuál pro vydání publikace na UK FSV pro texty nežádající o podporu fakultních monografií


Proběhlo sjednocení postupu manuálů při vydávání publikací na FSV. Pro monografie vydávané v rámci fakultní podpory i mimo ni bude platit stejný postup. Manuál pro vydání monografie je zveřejněn na webových stránkách ediční komise. Ediční komise schválila aktualizaci formuláře Žádosti o vydání monografie na UK FSV, kde je nově uvedeno, že je možné předložit současně s textem i návrh na recenzenty. Do doby, než bude aktualizován Ediční řád FSV UK, který bude upravovat postup při vydávání monografií nežádajících o fakultní podporu, je též možné využít dosavadního postupu, kterým je předložení textu již s vypracovanými posudky, které si zajistil autor sám na základě doporučení nakladatelství.
	4. Projednání zpracovávaných textů v rámci podpory fakultních monografií


Text I. Šlosarčíka (IMS), „Transformace kondicionality v Evropské unii“, projednávaný na předchozím zasedání ediční komise byl na základě dodatečného recenzního posudku schválen a doporučen k vydání.
Nově byl přihlášen k podpoře fakultních monografií text V. Trestrové (IKSŽ) s názvem „Stranický tisk a kulturní politika: pardubický okres za normalizace“. Zpravodaj ediční komise z příslušného institutu navrhne dva recenzenty.
	5. Různé


Ediční komise příslušné fakulty navrhuje kandidáty na cenu vyhlašovanou rektorem UK - Cena rektora UK ze nejlepší vědecké publikace, učebnice a skripta roku. Cena je vyhlašovaná každoročně, letos však dochází ke změně Statutu ceny, a proto není jasně stanovena uzávěrka podání nominací. Je tak možné, že uzávěrka bude již na konci ledna 2013. J. Semeráková požádala členy ediční komise, zda v tomto případě mohou nominace vyhodnotit per rollam, jelikož do konce ledna 2013 již komise zasedat nebude. Členové s tímto návrhem souhlasili.
Na příští zasedání ediční komise budou přizváni šéfredaktoři či zástupci redakcí všech sedmi časopisů vydávaných na FSV, aby se vyjádřili ke stávajícím podmínkám financování fakultních časopisů. 
Příští zasedání ediční komise fakulty se uskuteční 4. února 2013 ve 13:00 hod. na Hollaru v místnosti číslo 212.
Zapsala:
Jitka Semeráková

Vidi:

doc. PhDr. Michal Kubát, Ph.D.
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