Zápis z jednání Ediční komise UK FSV dne 16. 5. 2011

Přítomni: M. Krausz-Hladká, T. Nigrin, J. Šanderová, T. Trampota, F. Turnovec, J. A. Víšek, J. Vykoukal, T. Nová 

Omluveni: M. Nekola, J. Pešek (sabbatical)

Host: J. Štruncová

Ediční komise projednala fakultní podporu vydávání monografií.

T. Nigrin zopakoval představu vedení fakulty pravidelně vydávat disertační, rigorózní, příp. kvalitní diplomové práce jako monografie. Cílem je podpořit fakultní pracoviště, aby mohla publikovat (kvalitní) výsledky svých absolventů a aby tak činila skrze výsledky podporované (a honorované) RVV skrze RIV.
Připravovaný systém by měl být finančně soběstačný. Finanční prostředky ze zisku bodů by si rozdělil autor, fakulta (hradila by vydání knihy, případně by tento příspěvek poskytla autorovi do jiného nakladatelství) a institut. Výhodou by bylo navýšení získaného počtu bodů na všech pracovištích a i přes „odvody“ autorovi a fakultě by byla pracoviště bodově v zisku. Přerozdělení bodů se nebude týkat monografií a dalších publikačních výsledků, které skrze tento mechanismus neprojdou.

- Z diskuze:

Ze strany ekonomů zaznělo, že tyto práce nemohou vydávat, jelikož většinou se jedná o soubor článků, které již tiskem vyšly. Na ISS vydává disertační práce Sociologický ústav. Je  na vedení institutu, aby zvážilo rentabilitu této praxe, jelikož fakulta (respektive hlavně institut) tímto přichází o body, které by mohla získat, kdyby vydávala tyto práce pod svojí hlavičkou (jde zde o vykazování v RIV).
Fakulta poskytne potřebný servis, aby mohly kvalitní monografie vycházet – nikoliv masově (pouze pokud autor práce a institut projeví zájem). Vydávané rukopisy by se nedělily na práce diplomové, rigorózní, disertační a vědecké, ale byla by vytvořena jediná řada. Je nutné vytvořit jednoduchá pravidla celého procesu – cca na 1 stranu. Je důležité v pravidlech popsat organizaci recenzního řízení.

Fakulta nabídne a zprostředkuje recenzní řízení, a organizačně a finančně zajistí vydání monografie. Na úrovni fakulty by pracovala ediční rada a výkonný tajemník (pracovník oddělení vědy), který zajistí recenzní posudky a pomůže autorovi s vydáním. Jednotlivé redakční rady by pracovaly na úrovni institutů, respektive redakci textů by zajišťovaly instituty.
Variantně k vydání klasické tištěné knihy je možné vydávat elektronickou verzi monografie na CD, která je platná jako „papírová“ monografie – minimální náklad činí 200 ks CD. Je možné kombinovat tištěnou a elektronickou verzi (50 ks a 50 ks). Diskutovala se i možnost vydávat e-knihy s tiskem na vyžádání. Je možná kombinace všech tří způsobů.

Jakmile bude připraven rukopis i posudky budou 3 možnosti vydávání:

1. Jedna fakultní řada s pořadovým číslováním,

2. monografické řady jednotlivých institutů,

3. vydávání v jiných nakladatelstvích.

Jednotlivé řady by mohly mít označení podle institutů nebo pouze poznámku na poslední straně. Jednotný design celé řady by byl žádoucí. Celá řada bude vycházet v jednom nakladatelství (s kvalitní distribucí – proto zřejmě vypadává nakladatelství Karolinum).
Autoři budou odměněni až po vydání monografie a zanesení záznamu do RIVu. Odměny budou stanoveny podle výšky bodů získaných za danou monografii (každoročně se výše těchto bodů mění). 
Navržené rozdělení bodů za monografii:

25% bodů odměna autorovi,

30% bodů vydání a administrativa,

45% bodů pro institut.

Systém bude vyzkoušen na cca 10 rukopisech a poté ještě upřesnit pravidla.

Je rovněž možné pokusit se zažádat o rozvojový projekt na rozjezd vydávání monografií.

Návrh procesu vydání publikace:
Instituty zašlou rukopisy ediční radě.

Tajemník ediční rady zajistí recenzní posudky i zapracování připomínek do rukopisu. Tajemník bude finančně zainteresován vydáním monografie.

Monografie pak vyjde buď v celofakultní řadě nebo bude vydána v jiném nakladatelství podle přání autora. Fakulta pak toto vydání pouze finančně podpoří.

Je třeba zjistit:

· Kolik stojí vydání e-knihy včetně CD,

· kolik bodů obdrží fakulta za jednu monografii*.

Příští schůzka bude 27.6. ve 12,30 v Hollaru (před tímto termínem bude upřesněno, v které místnosti schůzka proběhne)

H212.

Na programu – podpora vydávání monografií, ediční řád.

*Počty bodů získaných za vydání monografie:

Sociologie, ekonomie – 40 bodů ve světových jazycích (angličtina, francouzština, němčina, ruština a španělština), 20 za českojazyčnou
Dějiny, politologie a politické vědy, řízení správa a administrativa, masmedia a audiovize -   40 bodů za publikaci ve světových jazycích, 40 bodů za českojazyčnou publikaci.

Zapsala: Taťjana Nová

Vidi: PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D.

3.6.2011

