
Fakulta sociálních věd 

Univerzity Karlovy v Praze

Zápis ze zasedání ediční komise 20. 09. 2012
Přítomni dle prezenční listiny: M. Kubát, H. Kubátová, M. Nekola, J. Štruncová, T. Trampota
Omluveni: T. Nigrin, J. Halada, J. Šanderová, F. Turnovec
Host: J. Vykoukal
1. Hodnocení fakultních časopisů za 1. pol. 2012
Proběhlo hodnocení plnění kritérií fakultních časopisů za první pololetí roku 2012. Časopisy ALPPI, AcPo, AUCO, CJEF (Finance a úvěr), CEJPP a Mediální studia splnily podmínky pro získání fakultní podpory na vydávání časopisů a na druhé pololetí 2012 bude všem těmto zmíněným vyplacena plná výše podpory čili 50 000,- Kč.
2. Projednání zpracovávaných textů v rámci podpory fakultních monografií
Členové ediční komise vzali na vědomí fázi následujících pěti rukopisů.
1) M. Švec (IPS), „Komunální politika ve Velké Praze. Obecní volby, politické strany a zvolené orgány v letech 1923 - 1938.“

v tisku

2) V. Novotný (ISS), „Vývoj českého studia veřejných politik v evropském kontextu.“

v tisku

3) Sborník IES, „Dvacet  /+1/ let poté, Ohlédnutí za ekonomií IES FSV UK 1990 - 2010, EKONOMIE MEZI MINULOSTÍ A BUDOUCNOSTÍ: OČIMA TŘÍ GENERACÍ.“
v tisku

4)   D. Kasl Kollmannová (IKSŽ), „Zveřejněné soukromí: Utváření obrazu soukromého
života politiků v médiích“

schváleno per rollam, připomínky zapracovány, v tisku
5)   I. Kruntorádová (IPS), „Problematické aspekty financování měst a obcí České

republiky“

v recenzním řízení
Další předložený text byl text V. Kadlece (IMS) s názvem „Rusko a Kaliningradská oblast - Řešení exklávní problematiky v letech 2000-2010“, který již prošel recenzním řízením, avšak jeden z recenzních posudků rukopisu byl vypracován pracovníkem působícím na FSV UK, což je v rozporu s Opatřením děkana č. 39/2011, a proto bude vyžádán posudek nový.
U textu P. Pojmana (IMS), "Globální lágr (gulag) sexuálního otroctví. Obchodování s lidmi v

Rusku v evropském a mezinárodním kontextu.", který byl rovněž předložen na zasedání komise, bylo doporučeno text přepracovat dle připomínek recenzentů a po zapracování připomínek předložit ještě jednou ediční komisi k posouzení.
Jako poslední byl projednán text T. Weisse (IMS), „Role policie a armády v Evropské unii: Případ České republiky“, u kterého budou navrženi zpravodajem IMS recenzenti.
	3. Ediční plán pro Nakladatelství Karolinum


Ediční plán pro Nakladatelství Karolinum předkládají fakulty začátkem kalendářního roku. 

Ediční plán FSV dosud nebyl schvalován ediční komisí a členové s jeho obsahem nebyli seznámeni, proto bylo předsedou ediční komise, docentem M. Kubátem, navrženo, aby vždy před odevzdáním edičního plánu do nakladatelství Karolinum, byl ediční plán nejdříve schválen ediční komisí. Zároveň bude komise schvalovat i jednotlivé monografie, které do Karolina budou odevzdávány a u kterých autor nebude žádat o fakultní podporu monografií. Členové ediční komise budou hodnotit tyto monografie převážně na základě předložených recenzních posudků.
Aktuálnost monografií v edičním plánu zajistí oddělení vědy. Jednou za rok budou oslovení ředitelé, či zpravodajové, institutů, aby předložili seznam monografií, které by měli být za jejich institut v daném období publikovány. Během následujících dní budou instituty požádány o plán publikací na roky 2012 a 2013.
V tomto bodě jednání byly také schváleny dva texty z edičního plánu na rok 2012, a to text J. Šíra (IMS) s názvem „Denuklearizace Ukrajiny, Běloruska a Kazachstánu“ a text J. Peška, L. Filipové a kol. (IMS) s názvem „Politika v zahradách vědy? Německé společenskovědní ústavy v zahraničí“.
	4. Zveřejňování statistiky „došlé vs. publikované statě“ na webových stránkách časopisů


Principy financování fakultních odborných periodik na FSV UK (dále jen „Principy“) vyžadují, aby na webových stránkách časopisů bylo uvedeno, kolik statí bylo do redakce časopisu zasláno a kolik z těchto statí bylo v časopise skutečně publikováno.
Při pololetní kontrole plnění kritérií stanovených Principy nepanovala shoda ohledně frekvence zveřejňování statistik, jelikož nikde v Principech není přesně specifikováno, zda se statistiky mají zveřejňovat jednou za pololetí či jednou za rok. Magistra J. Štruncová uvedla, že v Kritériích pro tvorbu pozitivního seznamu časopisů vyhotovených Radou vlády pro výzkum, vývoj a inovace není dáno, že by tyto statistiky na webových stránkách časopisů musely být uvedeny.
Po diskusi se členové ediční komise shodli, že statistiky statí došlých a přijatých budou na webových stránkách časopisů nadále zveřejňovány, a to s frekvencí jednou za rok.
	5. Agenda fakultní monografické řady


Byla otevřena diskuse ohledně možné fakultní monografické řady. Navrhovaným nakladatelstvím, jehož prostřednictvím by mohla být vydávána fakultní monografická řada, bylo Nakladatelství Karolinum. 
Po diskusi se členové komise shodli, že nakladatelství, které bude zaštiťovat fakultní monografickou řadu, bude Nakladatelství Karolinum. Dále se členové shodli, že knihy, které budou publikovány pracovníky FSV a budou vydány v Karolinu, budou automaticky považovány za fakultní monografickou řadu. S nakladatelstvím bude zapotřebí smluvit jednotnou obálku + grafickou podobu řady a také vyžádat elektronickou verzi vydávaných knih.

Zástupci jednotlivých institutů na FSV budou osloveni s žádostí o návrhy na název monografické řady, návrhy bude možné předkládat do 31. 10. 2012. 
	6. Různé


Vzhledem k rezignaci profesora J. Peška na členství v ediční komisi vyvstala otázka, zda jeho místo nahradit jinou osobou, nebo zda bude ponecháno stávajících devět členů komise. Vzhledem ke skutečnosti, že ediční komise nemá jednací řád, který by upravoval počet členů v komisi, se její členové shodli na ponechání stávajících devíti členů a nenahrazení profesora J. Peška další osobou. I nadále budou na zasedání ediční komise zváni ředitelé institutů.
Doktorka H. Kubátová vznesla dotaz, kterým se vracela k zasedání ediční komise z února 2012, kde se diskutovalo o poskytnutí finančních prostředků na překlad monografie v rámci podpory fakultních monografií do cizího jazyka (nikoliv světového). Členové ediční komise se přiklánějí k poskytnutí fakultní podpory při překladu do světových jazyků, avšak v případě kvalitní monografie, která je zaměřena lokálně a má pro danou oblast přínos, by mohla být podpora poskytnuta i pro překlad do jazyka nesvětového. O těchto monografiích by se poté rozhodovalo individuálně na zasedání ediční komise. Docent J. Vykoukal navrhl, že by se na financování takovýchto překladů mohly podílet i jednotlivé instituty. Docent M. Kubát vstoupí do diskuse s děkanem fakulty a projednají možnost upravit tyto případy opatřením děkana.
Příští zasedání ediční komise fakulty se uskuteční 12. listopadu 2012 ve 13:00 hod.
Zapsala:
Jitka Semeráková

Vidi:

doc. PhDr. Michal Kubát, Ph.D.
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