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Přítomni dle prezenční listiny: M. Kubát, T. Nigrin, M. Nekola, J. Pešek, J. Šanderová, F. Turnovec, 
J. Á. Víšek, J. Vykoukal
Omluveni: J. Halada, M. Krausz-Hladká, J. Štruncová, T. Trampota
Host: P. Jüptner, B. Říchová
1. Rezignace předsedy Ediční komise UK FSV prof. RNDr. Jana Ámose Víška, CSc.
Pozici předsedy Ediční komise zastává na Fakultě sociálních věd vždy proděkan pro vědu a výzkum. Nově se jím stal doc. PhDr. Michal Kubát, Ph.D. a vystřídal tím na pozici prof. RNDr. Jana Ámose Víška, CSc. Bylo proto samozřejmostí, že profesor Víšek podal rezignaci na funkci předsedy Ediční komise UK FSV děkanovi fakulty a ta byla přijata. Michal Kubát se tedy oficiálně stal předsedou Ediční komise UK FSV.
2.   Metodické pokyny k Opatření děkana č. 39/2011
Členům Ediční komise byl předložen Manuál pro vydávání monografií na UK FSV, který byl jednomyslně schválen. Bylo doplněno profesorkou Říchovou, že v případě určení nakladatelství Ediční komisí mohou být 1. a 2. bod Manuálu přeskočeny. Manuál byl zároveň rozšířen v bodě číslo 7, kde byla doplněna varianta pro případ, který nastane obdržením jednoho recenzního posudku monografie kladného a jednoho recenzního posudku monografie záporného, v tomto případě se bude postupovat dle Opatření děkana č. 39/2011.
U monografií vydávaných na Fakultě by měl být rovněž stanoven formát textu vypracovaný recenzenty a to zejména jeho délka a závěr recenze.

Bude-li náklad na vydání monografie vyšší než dovoluje Opatření děkana, je možnost pro autora vzdát se své odměny a prostředky použít na dofinancování vydání.

Profesor Pešek navrhl vytvořit i manuál pro vydávání monografií v elektronické podobě. Pro tento typ vydání bude platit postup totožný s postupem pro vydávání monografií v podobě tištěné.

Dále byl v této fázi zasedání projednán ediční plán pro rok 2012. Tento plán bude od institutů Fakulty sociálních věd vyžádán společně s předáním informace o periodicitě vydávaných časopisů počátkem roku 2012.

Koordinaci knih vydávaných nakladatelstvím Karolinum bude i nadále zajišťovat pan docent Halada.
	3. Diskuze nad klíčovými záležitostmi spojenými s vydáváním fakultních monografií


Tomáš Nigrin připravil soupis několika hlavních činitelů, které budou stěžejní pro vydávání fakultních monografií. Mezi těmito činiteli byla nejvíce prodiskutována distribuce fakultních monografií. Profesorka Říchová navrhla vydávání fakultních monografií v rámci AUC, hlavním nakladatelstvím by se tak stalo Karolinum. Doktor Nigrin ověří u nakladatelství, jaké služby je schopno poskytnout (zajištění distribuce, vydání elektronické monografie, značka, apod.). Pan profesor Víšek společně s doktorem Nekolou navrhli zkontaktovat nakladatelství Akademia, zda by mohla vzniknout spolupráce s nimi a za jakých podmínek. K tomuto návrhu se připojil i profesor Turnovec. Pan Turnovec rovněž zmínil přednosti vydávání monografií v cizím jazyce a to jednak z důvodu distribuce monografií do zahraničí a také z důvodu širší škály možných recenzentů publikací. Pan Nigrin souhlasil s touto variantou pro získávání zahraničních recenzentů, distribuci do zahraničí však prozatímně zamítl.
Příští zasedání Ediční komise Fakulty se uskuteční koncem února 2012.
Zapsala:
Jitka Semeráková

Vidi:
PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D.
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