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Zápis ze zasedání Komise pro etiku ve výzkumu 14. února 2019


Přítomni: Eva Hejzlarová, Markéta Zezulková, Petr Janský, Ondřej Klípa
Omluven: Emil Aslan


Program:

1) Diskuse k Online Ethics Checklist
2) Různé 



Na úvod setkání přivítala Dr. Zezulková přítomné členy komise, shrnula genezi vývoje Online Ethics Checklistu a vyzvala členy komise k dotazům a komentářům. 


Ad 1. Diskuse k Online Ethics Checklist

Členové komise diskutovali o inspiračních zdrojích Online Ethics Checklistu, které byly v evropských grantových projektech, na Bournemouth University a na ostatních fakultách Univerzity Karlovy.  
Následně proběhla diskuse o zpřístupnění checklistu na internetu, jeho zabezpečení                       a o ochraně osobních dat s tím spojenou. 
Členové komise dále diskutovali nad jednotlivými dotazy v Online Ethics Checklistu, zejména o tom, kterých projektů by se dotazník měl týkat, i.e. teoretických, či jen těch založených na sběru dat, dále o části „Human Participants“ a reflexi zapojení osob do výzkumu (např. dětí, handicapovaných, migrantů ad.) a o formulacích některých otázek v dotazníku týkajících se např. výzkumu pod psychologickým tlakem. Dotazník by se neměl týkat problematiky plagiátorství. 
Dr. Zezulková uvedla, že v plánu je také přiřazení odborné literatury k jednotlivým částem dotazníku. 


Ad 2. Různé

Dr. Klípa přislíbil překlad části Online Ethics Checklistu. T. Renner zjistí na IT oddělení možnosti webového zabezpečení online dotazníku. 
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Příští setkání komise proběhne 28. března 2019 od 14 hodin v místnosti č. 212, budova Hollar, Smetanovo náb. 6. 

Příloha zápisu: Online Ethics Checklist.


V Praze 15. února 2019


Vidi: M. Zezulková

Zapsal: T. Renner
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