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Zápis ze zasedání Komise pro etiku ve výzkumu 22. října 2019
Přítomni: Markéta Supa Eva Hejzlarová, Emil Aslan, Ondřej Klípa, Petr Janský
Hosté: J. Chytilová, M. Bauer

Program:

1) Projednání žádosti doc. J. Chytilové a doc. M. Bauera
2) Formulář Online Ethics Checklist

3) Různé 

Ad 1. Projednání žádosti doc. J. Chytilové a doc. M. Bauera
J. Chytilová a M. Bauer představili komisi svůj výzkum a práci s dotazníky. Požádali komisi o schválení obecnější principů způsobu řešení studií a seznámili ji s minimálním rozsahem vzoru na provedení studie (Blanket Review of Research, č.j. 1/2019). Členové komise se postupně tázali na doplňující informace, neměli však na vedoucí výzkumu doplňující požadavky. M. Supa se dotázala na zajišťování etických zásad napříč jednotlivými projekty a požádala o doplnění této informace do žádosti. Dále požádala, aby bylo do žádosti přidáno, že v případě odklonění se od projednané žádosti způsobem, který by vyžadoval zohlednění a uplatnění dalších etických zásad, bude podána nová žádost k projednání komisí. Komise jednoznačně hlasovala, že daný projekt v současném znění splňuje zásady etického výzkumu. 
Hlasování komise o žádosti doc. J. Chytilové a doc. M. Bauera: pro 5, proti 0, zdržel se 0.

J. Chytilová vznesla dotaz, jak dlouho trvá vyjádření komise od obdržení žádosti o projednání. Na web bude doplněno, že žádosti je nutné zaslat zástupci institutu v komisi nejpozději dva týdny před zasedáním. Termíny zasedání jsou zveřejněny na stránkách komise.

Ad 2. Formulář Online Ethics Checklist
M. Supa seznámila přítomné se situací kolem přípravy Online Ethics Checklistu. Prostřednictvím IT oddělení byla kontaktována firma, která přebrala rozpracované IT projekty. O. Klípa pokračuje na přípravě diagramu etického formuláře, který si firma vyžádala. Ještě je také potřeba vyřešit registraci žádostí i možnost odpovědi komise on-line.  

Ad 3. Různé
E. Hejzlarová informovala přítomné členy komise o pozvání na konferenci CASA k etice ve výzkumu (31. ledna 2020). Účast přislíbil O. Klípa.
V Praze 14. listopadu 2019
Zapsala: E. Horníčková
Vidi: M. Supa
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