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Zápis ze zasedání Komise pro etiku ve výzkumu 19. listopadu 2020 (online)
Přítomni: Markéta Supa, Eva Hejzlarová, Ondřej Klípa, Petr Janský
Omluven: Emil Aslan
Program:

1) Shrnutí stavu ohledně žádostí
2) Upřesnění postupu při vyřizování žádostí
3) Přehled úkolů komise
4) Různé 

Ad 1. Shrnutí stavu ohledně žádostí
O. Klípa informoval o přehledu žádostí na sdíleném uložišti. Chybí žádosti, které měl na starosti E. Aslan. Bude vyzván k doplnění, aby byl přehled kompletní. O. Klípa se zároveň stal organizátor hodnocení žádostí. 
Ad 2. Upřesnění postupu při vyřizování žádostí
O. Klípa z pozice organizátora hodnocení žádostí stáhne žádost z uložiště a stanoví dva členy komise jako zpravodaje k žádosti. Jeden z nich bude korespondeční, tedy ten, kdo žádost vyřídí. Druhý člen bude mít kontrolní úlohu. Do 7 pracovních dnů obdrží  žadatel vyjádření na svou žádost.

Ad 3. Přehled úkolů komise
Byla diskutování otázka GDPR a vytvoření příručky pro etiku ve výzkumu (Ethical guide). E. Hejzlarová bude kontaktovat univerzitního zmocněnce pro GDPR a univerzitní komisi pro etiku ve výzkumu, zda nepřipravují centrální verzi platnou pro celou UK. E. Horníčková připraví anglický web komise. Po jeho spuštění zašle informace o jeho spuštění do fakultního newsletteru.
Ad 4. Různé
E. Hejzlarová informovala přítomné členy komise o konferenci CASA Etika v sociální antropologii: Křehké rámce http://www.eu.avcr.cz/cs/aktuality/Etika-v-socialni-antropologii-Krehke-ramce-online/, která se koná 21. listopadu 2020, kde vystoupí v diskusi o fungování etických komisí na fakultách UK.
Další schůzka komise byla naplánována na začátek nového semestru.
V Praze 19. listopadu 2020
Zapsala: E. Horníčková
Vidi: M. Supa, O. Klípa
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