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Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 30. 11. 2015

Přítomni dle prezenční listiny: J. Čeňková, J. Halada, P. Janský, M. Krausz-Hladká, M. Kubát, T. Nigrin, J. Štruncová
Omluven: M. Nekola

1. Projednání závazného postupu při vydávání monografií v Nakladatelství Karolinum

M. Kubát poukázal na stále se opakující případy, kdy autor se svým rukopisem nejprve osloví recenzenty s žádostí, aby vypracovali posudky a následně s rukopisem a recenzními posudky zažádá o vydání publikace přímo v Nakladatelství Karolinum. Tímto postupem tak zcela obejde ediční komisi. Systém vydávání fakultních monografií však takový postup neumožňuje. Nejprve je zapotřebí, aby autoři svůj text předložili ediční komisi, která zajistí další postup, včetně lektorských posudků. Autoři jsou vždy o aktuálním průběhu informováni a v případě potřeby požádáni o doplnění či spolupráci.

2. Postup v případě výsledku lektorského řízení jednoho doporučujícího a jednoho nedoporučujícího posudku

M. Nekola prostřednictvím J. Semerákové navrhl upřesnit postup, který následuje v případě, kdy je v lektorském řízení jeden ze zaslaných posudků doporučující a druhý nedoporučující. M. Nekola navrhuje postup, kdy autor nejprve zapracuje připomínky uvedené v posudcích a následně přepracovaný text i s vyrozuměním o způsobu zapracování připomínek předložil ediční komisi. Ediční komise může nechat posoudit rukopis určenému členu ediční komise, v případě nutnosti může požádat recenzenta, který zásadní dopracování požadoval, k dalšímu posouzení. Další možností, kterou M. Nekola navrhl, bylo zaslat rukopis třetímu recenzentovi. 

3. Schválení edičního plánu pro Nakladatelství Karolinum pro rok 2016

Členům ediční komise byl předložen ediční plán obsahující celkem 45 titulů (2 CESES, 2 IES, 20 IKSŽ, 9 IMS, 8 IPS a 4 tituly za ISS). Ediční plán byl v předložené podobě schválen a bude odeslán do nakladatelství.

4. Projednání aktuálně zpracovávaných textů

Ediční komise projednala následující texty:

KUBÁTOVÁ, Hana - VRZGULOVÁ, Monika. Podoby antisemitismu v Čechách a na Slovensku v 20. a 21. století (IPS).
Jedná se o nově předložený text. Zpravodajka příslušného institutu navrhne dva recenzenty.

KUBÁT, Michal - MEJSTŘÍK, Martin - KOCIAN, Jiří a kol. Populismus v čase krize (IMS).
Jedná se o nově předložený text. Zpravodaj příslušného institutu navrhne dva recenzenty.

ODINSTOV, Nikita. Geopolitika ropy (IPS).
Jedná se o nově předložený text. Členové ediční komise se shodli, že je třeba text přepracovat do podoby monografie, ve stávající podobě absolventské práce jej nelze poslat do recenzního řízení.

DLOUHÁ, Marie. Facebooková ne/závislost. Identita, interakce a uživatelská kariéra na Facebooku (ISS).
Text je po recenzním řízení, oba posudky jsou doporučující. Drobné připomínky recenzentů autorky do textu zapracovaly a o tomto zapracování předložily ediční komisi zprávu.
Ediční komise doporučila rukopis k dalšímu zpracování.

[bookmark: _GoBack]TRESTROVÁ, Veronika. Od srpna 1968 do listopadu 1989: politika, kultura a média v Pardubicích v období normalizace (IKSŽ).
Jedná se o text po recenzním řízení, kdy byli osloveni tři recenzenti, jelikož po prvních dvou obdržených posudcích nebyl výsledek recenzního řízení jednoznačný. Ediční komise doporučila rukopis k postoupení do nakladatelství.

5. Různé

Tomáš Nigrin informoval o plánovaném vydání kolektivní monografie autorů z IMS s pracovním názvem Fenomén integrace v SRN a požádal členy ediční komise o případnou podporu per rollam, nesejde-li se ediční komise dříve.


Zapsala:	Jitka Semeráková
Vidi:		Michal Kubát
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