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Zápis ze zasedání Komise pro etiku ve výzkumu 17. června 2021 (online)
Přítomni: Eva Hejzlarová, Markéta Supa, Emil Aslan, Petr Janský, Ondřej Klípa 
Host: J. Kučera
Program:

1) Diskuse k novele opatření děkanky 31/2018
2) Diskuse ke zveřejňování posudků
3) Evidence a schvalování žádostí
4) RUK a ochrana osobních údajů
5) Představení komise institutům 

6) Různé

Ad 1. Diskuse k novele opatření děkanky 31/2018
M. Supa zahájila diskusi k novele Statutu komise pro etiku ve výzkumu (opatření děkanky 31/2018) a požádala J. Kučeru o vyjasnění některých částí navrhované novely. Hlavní část diskuse se týkala návrhu provádět z vlastní iniciativy monitorování průběhu projektu, ke kterému vydala doporučující posudek. K tomuto bodu proběhlo hlasování členů komise: 

Počet hlasů pro návrh: 3

Počet hlasů proti návrhu: 0

Zdrželi se hlasování: 2

J. Kučera po dohodě se členy komise předloží projednanou novelu děkance.

Ad 2. Diskuse ke zveřejňování posudků
S J. Kučerou proběhla ještě diskuse ohledně postupu při zveřejňování posudků. Posudky budou stejně jako doposud dostupné na sdíleném disku komise. 

M. Supa poděkovala J. Kučerovi za účast na schůzi i za přípravu novely.
Ad 3. Evidence a schvalování žádostí
O. Klípa informoval o nutnosti sjednotit číslování žádostí. Po diskusi bylo dohodnuto, že žádosti budou mít evidenční číslo, které jim přidělí systém na základě odeslaného online formuláře. E. Horníčková udělá kompletní přehled všech žádostí, které byly podány prostřednictvím online formuláře.
Každá žádost bude mít jednoho zpravodaje. Na všechny žádosti se rovněž podívají M. Supa a O. Klípa.

Proběhla krátká diskuse o možném střetu zájmu. Členové komise se ale shodli na tom, že v tomto případě má expertnost přednost před vazbami na pracovišti.

Ad 4. RUK a ochrana osobních údajů
E. Hejzlarová informovala přítomné o jednání s Mgr. J. Jindrou, pověřencem pro GDPR na Univerzitě Karlově. Základní okruhy, o kterých spolu zatím diskutovali, jsou 1) parametry informovaného souhlasu a 2) parametry úložiště a parametry sdílení dat (např. v rámci projektového týmu). Vyzvala ostatní členy k doplnění okruhů nejpozději do konce června. K této problematice by vznikl dokument obsahující doporučení pro zaměstnance i studenty fakulty. Přípravou dokumentu byla pověřena E. Hejzlarová. Vzorový formulář pro informovaný souhlas připraví M. Supa.
Ad 5. Představení komise institutům 

M. Supa připomněla záměr představit komisi na institutech. E. Aslan navrhl uspořádat workshop pro zájemce o problematiku etiky ve výzkumu. Komisi pro etiku ve výzkumu by bylo možné rovněž představit v rámci Welcome week, který se pořádá pro doktorandy. M. Supa navrhla vytvořit krátké video o komisi. Komise se shodla na vytvoření videa (pověřena M. Supa) a na organizaci online workshopu na přelomu října/listopadu, kde by byly prezentovány příklady dobré praxe (pověřen O. Klípa). V případě, že by se tento formát workshopů osvědčil, připravily by se další.
V Praze 23. června 2021
Zapsala: E. Horníčková
Vidi: M. Supa
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