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Zápis ze zasedání Komise pro etiku ve výzkumu 24. listopadu 2021 (online)
Přítomni: Eva Hejzlarová, Markéta Supa, Emil Aslan, Petr Janský, Ondřej Klípa 
Program:

1) Postup při nejasnostech v žádosti
2) Termíny schůzí komise
3) Představení práce komise
4) Žádosti Bc. a Mgr. studentů a externistů
5) Různé

Ad 1. Postup při nejasnostech v žádosti

Bylo dohodnuto, že v případě nejasností v žádosti bude překladatel požádán o doplnění, nebo bude pozván na jednání komise.
Ad 2. Termíny schůzí komise
Členové komise diskutovali o možnosti stanovit si předem pravidelné termíny pro setkávání. Žádný návrh nezískal souhlas všech členů.
Ad 3. Představení práce komise

M. Supa představila záměr informovat o práci komisi ve věstníku FSV pravidelně jednou ročně v lednu. Rovněž bude práce komise pravidelně představena na setkání CDS s novými doktorandy při zahájení nového akademického roku.
Ad 4. Žádosti Bc. a Mgr. studentů a externistů
Bc. a Mgr. studenti by měli etické otázky svého výzkumu řešit se svým vedoucím bakalářské či diplomové práce. K dispozici ale budou mít znění online etického formuláře, který bude pro tento účel k dispozici ke stažení ve formátu pdf. či doc. Tato verze přispěje rovněž k lepší přípravě žádostí, protože předkladatelé se budou moci seznámit s kompletním dotazníkem ještě před jeho vyplněním. 

Dále proběhla diskuse ohledně poskytování vyjádření externím žadatelům mimo fakultu, resp. mimo Univerzitu Karlovu. Možnost poskytnout vyjádření bude ověřena u proděkana pro vědu. Pokud to bude možné, bude nutné připravit typy scénářů pro přípravu vyjádření.
V Praze 28. prosince 2021
Zapsala: E. Horníčková
Vidi: M. Supa
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