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Zápis ze zasedání Komise pro etiku ve výzkumu 19. září 2023
Přítomni: Emil Aslan, Petr Janský, Ondřej Klípa 
Omluvena: Eva Hejzlarová

Jako host: Marek Vranka
Program:

1) Složení komise a volba předsedy
2) Postup při vypracování stanoviska k žádosti
3) Představení plánu na seminář – jaro 2024
4) Různé

Ad 1. Složení komise a volba předsedy
Na začátku jednání představil O. Klípa M. Vranku ostatním členům komise a seznámil je s postupem po odstoupení M. Supy z komise. Chybějící člen/členka za IKSŽ bude na základě rozhodnutí děkana fakulty doplněn/a do konce letošního roku. Následně proběhla volba nového předsedy. O. Klípa byl jednomyslně zvolen předsedou Komise pro etiku ve výzkumu.
Ad 2. Postup při vypracování stanoviska k žádosti
Členové komise diskutovali o postupu při vypracování stanoviska k žádosti o posouzení etických aspektů návrhů výzkumných projektů a jak řešit opakující se otázky, např. odměňování respondentů či ochrana zranitelných skupin. 
Zároveň se shodli na zachování současného systému pro vypracování stanoviska. Bylo dohodnuto, že každý člen se může vyjádřit k návrhu stanoviska jiného člena, pokud ale nevyjádří nesouhlas, tak se stanoviskem souhlasí. V případě složitější žádosti může pověřený člen komise požádat o vyjádření i ostatní členy.
Ad 3. Představení plánu na seminář – jaro 2024
O. Klípa otevřel diskusi k dalšímu semináři, který by zorganizovala komise na jaře 2024. Jako téma semináře navrhl problematiku respondentů s traumatem, jak s nimi pracovat a jak správně vyřešit nečekané situace na vzorových příkladech. Ostatní členové komise s návrhem souhlasili a prodiskutovali možné přednášející.
Ad 4. Různé
Členové komise připomněli nutnost informovat doktorandy o existenci komise, nejlépe v rámci úvodních seminářů po nástupu do studia. E. Horníčková informovala o setkání „General Assembly of PhD students“, které pořádá doc. Cahlík, proděkan pro doktorské studium a které proběhne 25.9. 2023. V rámci prezentace oddělení vědy je i příspěvek o práci komise včetně odkazu na webové stránky a online formulář. Prezentace je pak dostupná na webové stránce pro doktorské studium - https://fsv.cuni.cz/studium/typy-studia/doktorske-studium.
V Praze 5. října 2023
Zapsala: E. Horníčková
Vidi: O. Klípa
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