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Zápis ze zasedání Komise pro etiku ve výzkumu 26. března 2025
Přítomni: Eva Hejzlarová, Aliaksei Kazharski, Ondřej Klípa, Barbara Pertold-Gebická, Jana Rosenfeldová 
Program:

1) Představení nové členky komise
2) Postup při posouzení žádosti

3) Otázky a problémy při posuzování žádostí

4) Různé
Ad 1. Představení nové členky komise
O. Klípa informoval o rezignaci P. Janského na členství v komisi a představil novou zástupkyni IES, B. Pertold-Gebickou. Proběhlo představení nové členky i stávajících členů.
Ad 2. Postupy při posuzování žádostí

O. Klípa čte všechny žádosti. Následně přidělí žádost k posouzení vybranému zpravodaji. Pokud je žádost za oba v pořádku, přípraví se schvalovací dopis. Pokud tomu tak není, předseda či zpravodaj pošlou žádost všem členům komise.

Ad 3. Otázky a problémy při posuzování žádostí
O. Klípa připravil přehled situací, které jsou při posuzování žádostí obtížnější, a vyzval přítomné k doplnění přehledu dle vlastních zkušeností. Proběhla diskuse o postupu při řešení problematiky informovaného souhlasu a také o výzkumu s dětmi. Rovněž se řěšila otázka výzkumných dat, repozitářů, data management plánů, přepisovacích softwarů, náborů respondentů a střetu zájmu. Členové se shodli na nutnosti aktualizovat on-line check list. Tímto úkolem byla pověřena Jana Rosenfeldová.
Ad 4. Různé
O. Klípa se vrátil k plánu uspořádat seminář k vybranému tématu - problematika respondentů s traumatem, jak s nimi pracovat a jak správně vyřešit nečekané situace na vzorových příkladech. Byla rovněž zdůrazněna nutnost více seznámit s problematikou etiky ve výzkumu doktorandy, např. v rámci doktorandských seminářů.
V Praze 27. června 2025
Zapsala: E. Horníčková
Vidi: O. Klípa
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