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Zápis ze zasedání Ediční komise 04. 03. 2013
Přítomni dle prezenční listiny: J. Halada, P. Janský, M. Kubát, H. Kubátová, M. Nekola, T. Nigrin, J. Štruncová

Omluveni: J. Šanderová, T. Trampota

Hosté: J. Vykoukal
1. Diskuse o navržených změnách Principů financování fakultních odborných periodik na FSV UK 
Na zasedání Ediční komise (EK) byl předložen k diskusi návrh změn pravidel pro financování fakultních časopisů vzešlý z minulé schůze EK, která se konala za účasti zástupců jednotlivých časopisů. Navrhované změny se týkaly pouze způsobu financování časopisů. Časopisy již nebudou muset v každém pololetí navyšovat externí finanční prostředky (mimo FSV UK) rozpočtu časopisu o dalších 5 % oproti minulému pololetí. Výše externích finančních prostředků byla navržena jako fixní, a to ve výši 25 % rozpočtu časopisu za rok. Návrh dále počítal s tím, že v případě, kdy časopis nebude schopen doložit na konci roku požadovanou výši prostředků z externích zdrojů, bude fakultní podpora udělovaná časopisu snížena na 50 % požadované dotace (tedy max. 50 000 Kč nebo 25 % rozpočtu). Pokud by se tato situace opakovala i v dalším roce, nebude již fakultní podpora vyplacena do doby, než bude časopis opět schopen vyhovět těmto pravidlům v plném rozsahu. Druhou navrhovanou změnou byly finanční odměny šéfredaktorům časopisů poskytované z prostředků EK, a to ve výši 2 tis. Kč za každé vydané číslo v češtině a 3 tis. Kč za každé vydané číslo v cizím jazyce.

Po diskusi se členové komise shodli, že odměňování šéfredaktorů z prostředků EK by nebylo efektivní, proto tento návrh odmítli. Členové EK se shodli na návrhu snížit požadovanou výši externích finančních prostředků (mimo FSV UK) na 25 % rozpočtu časopisu za rok s tím, že redakce podají na konci každého roku stručnou zprávu o čerpání prostředků. Tento návrh bude postoupen děkanovi fakulty k dalšímu rozvážení. V závěru diskuse vyjádřil k výše uvedeným návrhům votum separatum (nesouhlasné stanovisko) zástupce IES Petr Janský.

2. Nominace na soutěž monografií
RUK každoročně vyhlašuje Soutěž vysoce kvalitních monografií na Univerzitě Karlově v Praze. Účelem soutěže je finančně ocenit autory nejhodnotnějších monografií vydaných v předminulém roce pracovníky univerzity. EK do soutěže nominovala následující publikace vydané v roce 2011:
KARLAS, Jan: Národní parlamenty a kontrola evropských záležitostí: komparativní analýza. Karolinum, Praha 2011, ISBN 978-80-246-1886-9.

KRAUS, Jiří: Rétorika v evropské kultuře i ve světě. Karolinum, Praha 2011, ISBN 978-80-246-2001-5.

PETRUSEK, Miloslav – BALON, Jan: Společnost naší doby. Academia, Praha 2011, ISBN 978-80-200-1965-3.

POTŮČEK, Martin – FRIČ, Pavol – OCHRANA, František – VESELÝ, Arnošt – NEKOLA, Martin – BALABÁN, Miloš – STEJSKAL, Libor – KAŠÍK, Jakub: Poznávání budoucnosti jako výzva. Karolinum, Praha 2011, ISBN 978-80-246-1897-5.
SOULEIMANOV, Emil: Konflikt v Čečensku: minulost, současnost, perspektivy. Sociologické nakladatelství, Praha 2011, ISBN 978-80-7419-066-7.
TEPLÝ, Petr – ČERNOHORSKÝ, Jan: Základy financí. Grada, Praha 2011. ISBN 978-80-247-3669-3.
	3. Projednání aktuálně zpracovávaných textů


Text V. Kadlece (IMS) s názvem Rusko a Kaliningradská oblast – Řešení exklávní problematiky v letech 2000–2010  byl projednáván na zasedání EK konané dne 12. 11. 2012. Autor byl tehdy požádán, aby doplnil resumé ve světovém jazyce, zapracoval připomínky recenzentů a předložil prohlášení o zapracování připomínek. Tyto požadavky byly splněny, text byl proto postoupen nakladatelství Karolinum.

Dále byl předložena práce M. Reimana (IMS) s názvem Zrod velmoci. Text již prošel recenzním řízením, připomínky recenzentů byly zapracovány. EK text doporučila po doplnění resumé ve světovém jazyce k publikování. Autor nežádá o podporu fakultních monografií.

EK projednala nově předloženou práci T. Nigrina (IMS) Izolovaný ostrov. Západní Berlín a jeho proměny po stavbě berlínské zdi. Jedná se o přepracovanou disertační práci. EK pověřila zpravodaje za IMS navržením vhodných recenzentů.

EK projednala žádost ředitele IPS PhDr. Petr Jüptner, PhD. o udělení podpory na překlad do angličtiny práce Rusko-čínské vztahy a EU: Potenciál spolupráce a konfliktu, která má být publikována v nakladatelství Marine Corps University Journal (potvrzeno prohlášením nakladatele). EK požádala navrhovatele, aby na příští jednání dodal výtisk české verze publikace a krátká informace o samotném nakladatelství. 

Příští zasedání EK se uskuteční 8. dubna 2013 ve 12:30 hod. 
Zapsala:
Jitka Semeráková

Vidi:

Michal Kubát
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