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Hosté: J. Vykoukal
1. Financování překladu monografie „Rusko-čínské vztahy a EU:Potenciál spolupráce a konfliktu“ (IPS)
Členové ediční komise (EK) se vrátili k projednávání textu z minulého zasedání. Jednalo se o knihu předloženou Institutem politologických studií s názvem „Rusko-čínské vztahy a EU: Potenciál spolupráce a konfliktu“, který žádá o fakultní podporu na její překlad do anglického jazyka. Na předchozím zasedání EK nebyl k dispozici fyzický výtisk monografie a členové komise si vyžádali od institutu krátkou informaci o nakladatelství Marine Corps University Press, ve kterém bude text vydán. Na základě předložených informací o vydavatelství členové ediční komise rozhodli překlad monografie do anglického jazyka podpořit.
2. Projednání aktuálně zpracovávaných textů
Hana Kubátová představila nově předložený text J. Jüptnera (IPS) s názvem „Civilní náboženství“ EK požádala IPS o navržení vhodných recenzentů.
Dále byl předložen text L. Mlčocha (IES) s názvem „Ekonomie rodiny v proměnách času, institucí a hodnot“. Jedná se opět o nově předkládaný text. Na zasedání EK byl jeden recenzent, navržený J. Šanderovou, která se zasedání osobně nezúčastnila, ale prostřednictvím písemné zprávy se k jednotlivým bodům jednání vyjádřila, schválen. O návržení druhého recenzenta bude požádán zpravodaj z IES P. Janský.
EK dále projednávala text V. Trestrové (IKSŽ) s názvem „Stranický tisk a kulturní politika: pardubický okres za normalizace“. Z recenzního řízení vzešel jeden kladný a jeden záporný posudek. Autorka bude požádána o úpravu textu podle doporučení obou posudků. Upravený text bude podroben oponentuře třetího externího recenzenta. Stejný postup byl schválen pro případ textu P. Přikryla (IPS) s názvem „Vznik a zánik americké hegemonie v Evropě“. Recenzní posudky byly v tomto případě také velmi rozporné.
	3. Různé


Komise byla seznámena s verzí Principů financování fakultních odborných periodik na UK FSV, která byla upraveda dle připomínek z předchozího zasedání. Dokument bude rozeslán všem členům ediční komise, kteří se k němu vyjádří per rollam. Konečná verze dokumentu bude poté vyvěšena na webové stránce EK.
Členům komise bylo oznámeno, že dojde ke změně Opatření děkana č. 5/2013. Bod 4.2 bude rozšířen o případ vydání publikace v nakladadelství Karolinum:

„V roce následujícím po roce registrace publikace v OBD (zpravidla tedy v roce následujícím po vydání publikace), bude odvedena do rozpočtu Ediční komise částka odpovídající 60 % finančních prostředků (v případě vydání publikace v nakladatelství Karolinum se bude jednat o 30 %), které odpovídají institucionální podpoře monografie daného oboru v roce registrace publikace v OBD. O tuto částku bude krácen rozpočet institutu, kterému je monografie dedikována. Prostředky získané započítáním publikace do výkonu institutu v dalších letech již nebudou kráceny a náleží v plné výši do rozpočtu institutů. Rozdělení finančních prostředků provede Oddělení vědy jednou ročně v době přípravy návrhu fakultního rozpočtu.“
Zapsala:
Jitka Semeráková

Vidi:

doc. PhDr. Michal Kubát, Ph.D.
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