Zápis z porady Kabinetu jazykové přípravy
Datum konání: 15. 9. 2016
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Program
1) zprávy z vedení fakulty
2) kabinetní agenda
3) poznatky z letních škol

Ad 1
a. K poslednímu říjnu odchází tajemnice z osobních důvodů. 
b. Nastoupila nová personalistka Dragana Lapanović, která má též v agendě zaměstnanecké benefity. Žádosti o připojení dalších členů rodiny k fakultnímu tarifu T- mobilu je třeba zasílat na adresu fakultnitarif@fsv.cuni.cz.  
c. Proděkan pro studium se zasadil o to, aby studenti používali pro komunikaci s fakultou gmail, nikoli své soukromé adresy.
d. Školení na Excel proběhlo 1. a 2. září, další bude v lednu, zvažuje se i školení na používání Google a Wordu.
e.  Vzhledem ke změně názvu univerzity je třeba používat nové formuláře. V souvislosti se změnou názvu byla L. Poslušnou obstarána na všechna pracoviště nová razítka v češtině a angličtině. V případě, že bude třeba použít razítko se starým názvem univerzity, lze ještě měsíc kontaktovat asistentku děkana K. Novosadovou.
f. Fakulta chystá postupné zavádění elektronicky schvalovaných dokumentů a objednávek.
g. Nově budou formuláře k výplatě muset obsahovat správce rozpočtu (obvykle tajemník) a příkazce operace (vedoucí/ředitel institutu), tedy podpisy dvou různých osob (bude třeba opatřit podpisový vzor těchto osob).
h. Nákupy pořízené v zahraničí je třeba vyúčtovat ještě v daný měsíc, nákupy fakulty nad 100 000 Kč musí projít výběrovým řízením a vše vyjmenované ve výběrovém řízení objednávat u vysoutěženého dodavatele. 
i. Nakoupené knihy musí být evidovány v knihovně. Při nákupu je třeba na faktuře uvést jako kupujícího FSV. Také je možnost využít kupní smlouvy (vyučující koupí knihu, fakulta ji pak na základě kupní smlouvy odkoupí, viz formulář ekonomického oddělení Kupní smlouva publikací zde: http://intranet.fsv.cuni.cz/FSVINT-2248.html#4)


Ad 2
a. Diskuse k projektu anglický „TEDx“ – přehlídka/soutěž nejlepších prezentací v angličtině napříč instituty. Doba konání: konec března-začátek dubna, cca 2 studenti na institut, PR ve spolupráci s oddělením PR a se studenty MKPR, moderuje P.Cotte. Koordinátorky: K. Panešová a V. Mistrová. Podrobnosti ve sdíleném souboru.
b. Soutěž studentů v češtinářských dovednostech, prozatím v pilotním režimu soutěžení dvou pokročilejších skupin z FSV (perspektivně soutěž cizinců studujících češtinu na UK). Koordinuje E. Frantesová. Podoba projektu – název, témata a délku výstupů, počet účastníků, odměny, by měla být hotova do konce října.
c. Nadstandardní kurzy: V současné době přípravné kurzy francouzštiny a němčiny (hodnocení presemestrálních kurzů za pomoci Google dotazníků), nový běh Sociological Cinema s obměněným obsahem (D. Štěpánková ve spolupráci s Paulem Blokkerem), půldenní metodický seminář pro IES (L. Poslušná). Výhledově nabídka letních škol (např. Kurz pro učitele používajících EMI – English as a Medium of Instruction) a konverzačních kurzů pro vyučující (K. Panešová. a P. Cotte.). Kalkulaci plánovaných kurzů je třeba vypracovat do konce září a odevzdat tajemnici.
d. Většina hodnocení vyučujících v LS byla velmi pozitivní, problémem je úbytek hodnotících studentů. Částečné hodnocení kurzů s malým počtem respondentů lze najít dole na úvodní stránce Hodnocení kurzu pod odkazem Statistika. S vyučujícími, u jejichž kurzů došlo k výraznějšímu meziročnímu poklesu hodnot, promluví vedoucí pracoviště.
e. Hlasování o výběru fotografií ve Zprávě o činnosti KJP, diskuse o obsahové stránce textu. 
f. Kurz čínštiny pro začátečníky bude letos vyučován Mgr. Veronikou Teryngerovou. 
g. I nadále budou probíhat kurzy zaměstnanecké angličtiny.
h. Nutnost aktualizovat licenci antiviru Eset v noteboocích po 3 letech. I. Venyšová zkontroluje, zda byly využity všechny licence při nákupu nových notebooků.
i. Interní semináře – návrh termínů a témat pošle K. Panešová před začátkem semestru. V únoru KJP pozve vedoucí budějovického jazykového centra Kláru Pavlínovou, aby pohovořila o zkušenostech s autonomním učením.
j. Různé: 
- Dotaz R. Faltýnové, zda i učitelům VŠ se od září zvýší platy. (Odpověď zde: http://www.ceskatelevize.cz/ct24/domaci/1858361-ucitele-si-od-zari-polepsi-az-o-2400-korun-od-listopadu-porostou-platy-i-statnim, více např. zde: http://www.msmt.cz/ministerstvo/novinar/vlada-schvalila-rust-platu-ucitelu-jiz-od-zari-2016, ministryně školství VŠ nezmiňuje, viz http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10101491767-studio-ct24/216411058260719, od 5:40)
- E. Frantesová projedná se správci SIS odstranění kurzů češtiny pod starými kódy.
- Je třeba zkontrolovat limity počtu studentů v kurzech.

Ad 3
a. Poznatky z letní školy v Lyonu – L. Bosáková. Kurz byl velmi přínosný, sestával z několika modulů, praktické ukázky vyzkoušíme na některém z interních seminářů. Užitečné nástroje: download helper (stahování videí), audacity (stříhání zvuku).
b. Dvoudenní workshop v Českých Budějovicích – M. Dundrová. Workshop se týkal interkulturní komunikace a vedla jej Elizabeth Paliot. Učitelé vytvářejí vlastní materiály, mají k dispozici databázi cvičení. Studenti navštěvují jazykovou laboratoř. Výuka se nezaměřuje jen na jazyk, ale i na interkulturní komunikaci.
c. Letní škola Academic Skills in English – I. Stružková (spolu s K. Panešovou a L. Poslušnou) – pětidenní škola byla přínosná v mnoha aspektech: možnost vidět kolegy jazykáře, jak učí, zjištění, co potřebují akademici vyučující v angličtině, možnost být v pozici studenta. Praktické ukázky budou předvedeny na některém z interních seminářů.
d. Metodika výuky a testování cizích jazyků (ÚJOP) v Poděbradech – E. Frantesová, K. Arsenjuková, B. Mazúrková. Dobrá organizace, ale kolísavá úroveň příspěvků. Málo času na vstřebání informací. Zajímavá přednáška Mgr. Z. Lehoučké o fonetické průpravě čínsky mluvících studentů. Praktická ukázka bude v některém z interních seminářů.
e. Zhlédnutí dokumentu o finském školství: https://www.youtube.com/watch?v=CLhxOufPH6E
Zapsaly: L. Poslušná  I. Venyšová

